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IIPABUTEJILCTBO KAJIMHUHI PAICKOM OBJACTH

HNOCTAHOBJUEHMUE

15 mMaa 2013 roma Ne 301
. Kanunuurpan

O peannzanuu neseBoii nporpamMmmsel KanunuHrpajackoi obdnactu
«IIpoBenenne KAaNHUTAJbHOI0 PEMOHTA MHOFOKBAPTHPHBIX I0MOB)
Ha 2013-2015 roas! B 2013 roay

B coorBercTBUM cO cTtathaMu 8, 16,18  VYcraBHOro  3akoHa
Kanuauarpanckoi obnacti «O IIpasurensctBe KanmuHUHIpaackoil o6macTu», B’
HelsdX  peanus3anuu IHeneBod  mporpammbl  KanmuHuHrpajackoit — obGmacté
«IIpoBeneHre  KamUTAJbHOTO  PEMOHTa  MHOTOKBApPTUPHBIX  JTOMOB»  Ha
2013-2015 roasl, YTBEPKIECHHOU [IOCTaHOBJIEHUEM IIpaBuTenscTBa
Kanununrpanackoit obnactu ot 26 centsdps 2012 roma Ne 755, IlpaButensctBo
Kanununrpanackoit obnactTu nocTaHOB A A e T:

1. VYcranoBurts:

1) mepeueHb MHOTOKBApTUPHBIX JOMOB, mojiexammx B 2013 rogy
KalUTaIbHOMY PEeMOHTY, [l KOTOPBIX IUIAHHPYETCS  IIPeoCTaBIIeHHE
GUHAHCOBOH IOAJIEPKKH 3a CHET CpelCcTB o0sacTHOrO OIOIKeTa U CpPEeNCTB
I07eBOro (pMHAHCHPOBAHUS MECTHBIX OIOJDKETOB Ha IIPOBENeHHE KallHTAIBHOTO
PEMOHTA, COTJIacHO nmpuinoxxenuto Ne 1;

2) peecTp MHOIOKBapTHPHBIX JIOMOB II0 BHIaM PEMOHTa COTJIACHO
MPUIIOXKEHUIO Ne 2.

2. IlocraHoBiieHHWe BCTymaeT B CHIy CO IHS AXONNUCAHUS ¥ ITOMJIEKHUT
ounyansHOMY OITyOJTMKOBaHUIO.

I'ybeprarop

Kanununrpanckoit obaactu H.H. Ilykanos




00°L£L91  {£TT98 1 [00°L¥S T 00°9¥S 1 00°TLE TEE 00'v9y Si¥ 6 oro11 01°€zT 01°eze [4 - S¥61 9 I ‘¥@io1580) wA|  odovAdodroly u| 9
00°LEL 91 1IZ'L9S 1 [00°9L€ 6€ 00'6T1 811 00°610 0£9 00°7TS L8L 8¢ 0EpSE 0£r8¢€ 05°70S [4 - ¥861 LT W ‘¥R01290) 1A QOMOHOMH 'U| ¢
00°L08 6 0SSP0 1 {00°186 66 00°S¥6 66T 00°069 665 1 00919 666 1 29 0£'621 1 0€°L67 1 09°T16 1 £ - £861 vZZ M 19000011 '¥A| dgoHonledleq | ¢
00°LEL 91 L1'8¢8 00°15¥ 0€ 00'Z5€ 16 00117 L8V 00710 609 81 0S°11T 09°LEY 09°9TL [4 - S861 $ "W ‘GOXMHHELDOY ‘IrA SOMOHOEMH 'L ¢
00°L€L 91 1S°€¥8 00°€9¥ 0 00°16€ 16 00°¢1y L8V 00°L9T 609 144 00'%61 00°€Ey 0€°TTL [4 - ¥861 € X “GOAMHHELPOY 1A SOMOHIEMH I
00°vL1 81 9%'LL9 01 |00°590 9 00761 261 00°9€0 STO 1 00°s6C 18T 1 L 0679 01°8L 00°0Z1 1 - Sy6l ¥ X ‘giggorno[ ‘don} osoduwmwerg ‘u| |
noped HIMHArRNHIMHAW HuMXdgononLedIeq
91 Sl 14! £l [4! Il 01 6 8 L 9 S 14 € [4 1
Wy okd | wany 9kd ‘Irdh WX W Way
< = @ 8 @
[=XB=] » ]
g1 g¢ 3 8 2 2 7 ) 2 5
< o % 2 0 [s] ] = E =
-] = & ¥ 2 = (s} g 3 g E
g = = > 8 g 3 o = ° = = ]
[ 2 9 I s @ b = = -4
&z 28 3z =8 2 = = s} & = g 3 S
Lz 8 ES| 85% g 3 E.% | =8 £ g | ®
o Q B = 5 I 3 9 w o <3 ¥ 8838 g Zlmge o
s a3 25 3 ES 4 z & < 8 25 = =1 2 3 2
skz =d| 88585 8 g m 3335 R 2 z HEE 5
& o= 3 g = ZE2E0 Z 3 e <55 SEGE 3 z a R g
SES | 528 £ m g 3 8 X8 & =2 2 3 g | ®3 S | enow aronduidesyolonn sodry |1xHAu gianHAIo0RY| -
2L 1885 | 5% = o 3 €22 | 338 & 8 z | B N
=3 3 =R g E & S =y = =29 ¥ ® 2 2 = = =
s B E E °g 4 3 =3 g HoO2 3 g = 3
3% 5 T = W E ] E = =
3 = z Z E R g o) g @ 5 o g
x5 & T 5 = 3 T m 9 T 3 b &
© z T g o w ® 3 gecg = =} m
£ a0 X h-] » d H 5 & 3 S
8 E = @ S 2 =]
G 3 B = 2 8 5
£g g 2 ‘0UOMh WOL g g B £
= 5 .m“u - m ‘eWoY oJoHdn1deanoJOHW w
m m g ("9Ad) er1HOWSd OJOHIIRINLIEN T1OOWHOLD) w YHMHIMIINOU m 7o J
z qIremoxy |
BIIMIQR |,

TOg O\ BIOI €10T BBA GT 10

U10eLQ0 UoNOTRd IHUHHUIB)
eALO9IroIMgRd] [ OIMHOLOHBLOON M
I o\ euHXoIHud] |

eLHOWId oIOHAIreLHURY JHHITIgod BH
F0LOXY019 XITHLIIW BuHEdodHOHEHH(] 0.10991r0Y 91013dd H BLIKI01Q 0JOHLIEIQO ALIIdD 13K et mwnkdoXrou HogodHEeHAD
onnoraerdoradn sdrdldunern xiadoLod BrY ‘ALHoOWId AWoHAIreLHIIEN AT0J (7 € XHITEXIL ol ‘aonoY XI19udunrdeaMdoIoHn

9qHAIKhAIdA O




(4

00°L08 6 SS°L8E 85869 1L £6°16T 90% 15°066 LLY 10186 SS6 011 0L°LT9 1 08¥80 T 0L'99% T S = £861 61-61 'Y ‘doHeroq dou|  WediHMHMIR)Y 1| pi

00616 6 TTETS 00000 08Z 00000 0TS T 00°000 008 T 00000 009 S 18€ 08°LSS L 0t°00% 8 06°T0L 01 01 - 7861 9 X ‘eaomiaQde)[ Ho ] ‘geH|  WediHMHHIEY 1| ¢f

00616 6 86°G1S 00°000 082 00000 0ZS T 00°000 008 T 007000 009 S ¥6€ 0£°ST9 L 08°LTS 8 02°€S8 01 01 - £861 ¥ 'Y ‘eaomuaQdey[ Ho ] ‘geH|  YediHuHMIER) | TH
«rediaunure) vYodo p> 1Adxo poxorodo |

00760 09€ I 00°898 SEE€ ¥ 00°088 L8O LT  |00°0¥8 €8L 7T 00°6¥ T 0LYS9 ¥ 0TLYTS 0L‘8YS L 10JOLIL it

00°L08 6 €P10Z 1  [SSPSI Ly 02819 061 STBIS VIL 00°160 €56 11 0€'VEE 0€°0€S 0€°€6L € S SH61 L1 'Y “BeHICON]]] ‘UK 400K 1 1| Of

00°L08 6 L8%S9T (00000 $91 00°00S L¥T 00°00S LET | 00000 059 1 € 0v'€SE 00°L8E 05129 3 01 Sv61 I ‘BRiO1280D) WA 00K 1| 6¢

007,08 6 ZL112€  [007000 ST1 00°000 00S 00000 SL8 1 00°000 00S T 1 06117 01°96¥ Ov'8LL € S SY61 S1 I ‘KeNd1980) 1K 8041 1| 8¢

00°LEL 9T  [SS°088Z |00°008 99 00°00Z 001 00°000 10S 00000 899 ¥ 0g°SS 1T 0€°SS1 06°1€C T 01 SY61 6 X ‘BeOHENOsda] IrA 400K 1 1| LE

00°LEL9T  |L1'€TET  [00°000 11 00°000 891 00000 0¥8 00000 0TI 1 3 0S‘EVE 0S‘€vE 01°Z8Y 7 0l SY61 8 X ‘sexoyewoudoy] Ik 490K ] | 9¢

00°L08 6 LTYL9S [06°8SY €€1 09°5€8 £€S 05°€88 100 T 00°8L1 699 T S 0v'0zE 0v'0TE 0 0LY € S LY61 9 X ‘sexopenoaday] Ik 4204 1| ¢¢

00°L08 6 6T°LLT L {00°000 S¥1 00°000 085 00°000 SL1 T 00000 006 T L 01°09C 0109 05°86€ € S S¥61 y I ‘sexogewosday 1k 04 | pg

00°LEL9T  |6v'L¥TE |0€°L9L 06 0Z°690 £9¢ 05°60S 19€ 1 009%€ SI8 1 3 09°78C 06°L9€E 00°65S [ S 8L61 € "X “BeHXATOIO ‘A QoMoyewodda[] 1| ¢¢

00°L08 6 €290 T  [Sh'6¥8 6€1 08°L6€ 655 SLIYL L60T 00686 96L T 184 06600 I 0850 1 0699¢ 1 S S £861 87| Y ‘BHOXBURIN UA #2041 1| 7€

00°L08 6 89°L¥1v  |08°11v 611 0T'LY9 LLY 00°LLT 16L 1 00°9€T 88¢€ T Sl 0L'88Y 0L‘88% 08°SLS € S Sv61 6€ I ‘BHUHOJ[ 'K 4041 4| ¢

00°L€L9T1  |LI'OET €  [00°0SL 9S 00°000 LTT 00°0ST 158 00°000 SEI 1 0l 0Z'9LT 0C'9LT 09°79¢ T S Sv61 LS I ‘seHX0dOTOHEILDY UK EERINIR IS

00°L€L91  |TT'SITE  [00°000 86 00°000 L¥T 00000 SEL 00000 086 9 0£°€81 0€°€81 08°v0€ T 01 St61 L0 ‘WiHuI ] 1A #9041 4| 6T

00°ZEL 91  [99°100C  [00°00F 09 00009 1+ 00°000 906 00°000 80T 1 4 01°s€T 00°08€ 05°€09 T S €L61 9 I ‘UHhoQed U-1 LA 20X0g0NEeN | 8T
Hoyed HIGHIIrBUHTHHAW HHXJ99I4 |

00766 86S 1 00°8€6 £€6S 6 00°998 98L 07  |00°96L 6L6 IE 00°r9¥ 0L‘99% € 07's81 8 OEIEL IT  [:0d0Ly] LT

00L€£L91  [9T4v0S  |00°LOV T€ET 00'7EY 88¢€ 1 00°1LT 800 € 00T11 829 ¥ 0€ 00°€EL 00°€EL 0S°L16 T E 8L61 L "X ‘seHararnodi) ‘A 99d0¢MH ‘I 97

0803BI||

00°L08 6 82608 S |00°1¥0 €21 00°EYT 8EL 00°9ZS 666 1 00018 09% T 61 0v'6vT 00°98C 09°€Ty € = SY61 Z1 ¥ ‘BBNO1080)) WA somdrrog ‘nf ¢z

00°L€L91  |L2'68€9 [00°8Z1 611 00°L9L ¥1L 00799 8¥S 1 00°6SS T8€ T 9 09°66 0+'$9C 06°TLE 4 - St61 6 I ‘19090] | “1rA ogoXemA& ‘L| $T

00VLI 8T  |9LT1 0T [00°TEE ZIT 00986 €L9 0070 09 1 00129 9¥C T 4 0Z'88 0T'TEl 0s°12C 1 g St61 ¢ X ‘sedoedIHMHMIR)] "UA| OHONBIL] SOUB | €T

00°L08 6 86'60€ ¥ |00°9LT 6¥1 00959 S68 00885 0¥6 1 00°0ZS $86 T LT 0v'01z 08v9Y 0LT69 € : £€61 71 ¥ “sexovedIHMHUIE) A 9980eHH ‘I 7T

00°L08 6 9I'9IT T |00°€6L TLI 00°LSL 9€0 1 00°S0€ 9% T 00°SS8 SS¥ € 791 - 0LY66 1 02960 € S - 8L61 Tp 'Y ‘¥eHhadeg A 0899dA T 1| 1z

00°LEL9T  [9¥'V16S  [00°L9L 80T 00°109 TS9 00°0L6 €11 1 00°8€E SLI T 1T 09881 ov'She 08°L9€ 4 - Sh61 61 'Y ‘BeHnadeg ‘1A 0809dA T 1| 0T

00°LEL91  |8€TI6E  |00°SHS 01T 00°L9T €92 1 00'6L0 LEL T 00168 01T ¥ 4] 08°8¥S 0£°289 0€°9L0 1 z E L861 7 X ‘sexogdadA J A Q0M080H | 61

00°L08 6 ¥9T0T 1 |00°T66 6L 00°€S6 6LY 00868 6£0 1 00°¢H8 665 1 9 Ov'ELY 08°6¥6 0S‘0€€E 1 € % 7661 v/ I ‘BeHIIrRENOY 'IA| Q080H Q080JA]( 10| g

00°L08 6 86708 1 |00°CIL 16T 00VLT OSL 1 00°19 T6L € 00°LYT ¥€8 S €1 0€°6L8 09°1€€ T 0£°TET € € . 9861 81 'Y ‘keHdIreENOg IA| 90HOH 080JA[ 1| /]
Honed migHarennIHHAW HIEI9dA |

0S‘LISISO I 00°8LI 068 S 0S‘PSE ¥60 YT |00°0SE 9€0 1T 00°8€E 01179 ¥ 0b°LIE 9 0S'98€ 6 10J0LY] 91

00°LELOT |PL'€E8T T |0S'L6Y 8F 00°90L TLT 0S°9¥S 759 00°0S6 €L6 91 ¥08C SI1Y 00°9ty T = €561 61 'If ‘seHdelHE A yodownd[y 4f ¢

00°LELOT  [L9T699  [S¥'S88 V9 75'85€ £9¢ £0°S9% 698 00°60L L6T 1 L 08¢l Syl 06°€61 C 1L61 | Sv6l 91 I ‘eHdeLHE A yodowndy 4| 1

00°LEL9T  |60°LTE9  [00°TTS 601 0T'€TE €19 08765 L9V 1 00°0b¥ 061 T zl v peEl 0r9lE 0Z‘ovE 4 €L61 SH61 71 ¥ ‘endeiny Ak yodownd] 1| €[

9z
00°L08 6 8Y°€01 T |SE°LIT €6T 91°L6T THI 1 6V T8L 676 € 00°LYE 598 § ST1 01°65Y 1 0TS0 T 0v'88L T S - LL61 X “30001 90NoWRdIHHHMIE)] LA yodownd]y 1| 7|
74

00°L08 6 8S°LLT 1  |0E°STY 6LT 89°18L ¥9S 1 70°66C v¥L € 00905 88S S 9L1 01°LIS T 00°L8€ € 0EVLE ¥ S 3 0L61 X “0000m 90MoredIHHHHLEY LA yodownd[y 3| 1]

00°LELOT  |6L°6ELT  [08°08Y 8S 8¥°T6V LTE TLTYY €8L 00919 691 1 €T 0b'LTE 0€°68¢ 06'9T¥ T = 7561 L "X ‘BeHX0dOYOHERIrA LA xodownd]y 4| 01

00°LELOT  |0L°€SOS  [SE6E9 91T 9€°081 €59 62°L96 T9S 1 00°L8L TEET 31 €'8LT LLSE 09°19% 4 - SP61 81 ‘I ‘BeHXOJOYOHEDIY( LA xodonmdyy | 6

00°LEL 9T  |EV'EE9 Y  |SL°668 08 09°8€0 £S¥ $9°950 80 | 00566 L19 1 4] 01°€81 0S¥TT 0z 6v€ Z YL61 SY61 71 'Y ‘BeHdK0dOOHERL D) 'IrAl yodowndy 4| g
HoMed HITHIBUANHHAW HHIHHLIBYG

00°€88 SOE 00°LSS bE8 00°0VL 19S ¥ 00°081 Z0L S 00°8Y L 0+°260 T 0b'€S8 T 0I‘L0T ¥ 10JOLYY L

91 S1 1 €1 41 11 01 6 8 L 9o | s [ + € [ z 1




£

00°LEL 9T  |T€'060 1  |08°TS6 9T 0T'SLS THvT 00°82S 69T 00950 6£S €l 01°5S€ 01°65¢€ ov'v6v 4 - SY61 [1 ¥ ‘exoxcuudg wA|  wediHuHuie) J| 48
00°LEL9T 91896 T |00°000 SS 00°000 S6¥ 00000 0SS 00000 00T 1 L1 01°TLT 01°TLT 09°0LE" T - Sy61 6 I ‘eHdrainodioonoteq rA|  WediHuHMIe)] I| €8
00°LELOT  |I9°16§6 |VO'b¥L TIE 96 111 126 1 00988 €€7 T 00TLL L9V ¥ 91 0Z'61€ 00vLE 08°S9¥ T - 0961 9 X ‘senduainodidonoteq rA|  wediHuHure)] 1| 78

6€
00,08 6 T5°L66 00°00S 201 00°00S 226 00°000 ST0 [ 00000 050 T €8 0b'80% 1 0€GI9 1 01°650 T S G Sp61 | -e1€ I ‘vemaraimodioonoseq wA|  vedinummue) J| [8

1€
00°L08 6 SII¥I 1 [00°000 S9 00000 S8 00°000 0S9 00°000 00€ I 9¢ 0£°68L 0£°68L 0T6¢€1 1 14 = St61 -6C 'Y ‘keHdrd1ModiooHoteq wA|  WediHMHMIE) 1| 08
00°LELIT  [SS899 1  [00°009 T8 00°00¥ LOS 00°000 065 00°000 081 1 1z 99°00% 00°'¥6¥ 0Z°LOL [4 = SY61 6€/L€ "X ‘010MOHMIA] 'vA|  WediHuHMLe)] J| 6L
00%L1 81 [80°06CC |00°00T 9¥ 00°008 €8T 00000 0£€ 00°000 099 01 08°€81 08°¢81 02'88¢ I = St6l1 8T 'Y ‘0J0MoHMI] WA|  wediHuHMIe) J| L
00°L08 6 #0018 £1°196 951 8€°9VY 688 15°L0¥ 910 | 10°618 260 T 06 08°€€S 1 0€°L£0T 09°€8S T ¥ - $961 JI7-07 X ‘eaonewdq wA|  WediHummwe)] J| LL
00'LELOT  [S6°10F €  |8S°TEL Y01 76'8€0 89L 0SILLTLY 00°€PS SPL 1 9€¢ 01°€1S 0I°€lS OI°EIS T = S¥61 $9-79 'Y ‘edodog ‘wA|  WediHummwe) J| 9L
00°LEL9T  |9T°800 € |TSTS6 THI 8H'81€ 840 1 00°1LZ 161 | 00°THS 785 T 8 0€£°08S 00v1L 00T6L [4 z St61 96-05 'Y ‘edotoq wA|  WediHuHMwe) J| GL
0011 0T L9979 00000 00T T 00°000 00¥ ¥ 00000 00S S 00°000 000 11 SIL 1STH0 €1 02420 #1 00°€SS L1 6 = 7861 98-z, ¥ ‘venaweieq wA|  WediHumuwe) J| pL
00°L08 6 LL106 007000 00% 00000 009 I 00000 000 T 00000 000 ¥ [1al 01120 € 0881 € oL'SEY v S - 1L61 T1-9 ‘X ‘sexogoxHeq wA|  WediHuuuwe)] 4| €L
00°L08 6 €8°L¥6 1 |S1°€19 79 SE'BIS €95 0S1€1 929 00°€9T TST 1 0€ 0L 0y 05681 06TH9 € - Sy61 v[-] ¥ ‘sexogoxHeq wA|  WediHuHuLe)] 4| TL
00°LELOT  |9S‘6b¥ T |00°000 SL 00°000 SL9 00000 0SL 00000 00S 1 ¥T 08°629 00969 0870 1 4 = SH61 ¥~z ¥ ‘sexounireq wA|  wediHunmie) Jf [L
00°208 6 66°SEE 007000 11 00°000 889 00000 008 00000 009 1 161 0S'811 € 0€°ISY € 01°C9L ¥ S * £861 ¢y I ‘sexoyudowinidy ‘wA|  wediHuuure)] a| 0L
00208 6 €ESLI T |08°LE 9€E1 0Z0¥S 1€T 1 00°8LE 89€ | 009SL 9€L T 16 09°91L 1 0L°0T6 1 0S8Z€ T € = St61 Z1-01 ¥ ‘sevoyudorumnidy wA|  wediHumnwe)] J| 69
00°£08 6 I€TIS T [6L°L8L 901 1L°LLY 98Y 05'S9T £6S 00°T€S 981 1 1T 00°TLY 0L'SLS 01°68L € - 0L61 €p1 T XN soutry wA|  WediHuauie)] d| 89
00°L€L91  [S6°€TTT  |SE°TO0 9F SI'120 ¥1¥ 05°€20 09% 00°L¥0 06 €l 0v'S8T 0t'S8T L€y 4 . €961 11-6 X ‘sexodredunry Al  wediHuHMwe) | L9
00°LEL9T  [8€°€98 1 [0P'TEV T9 09°168 195 00vTE ¥29 0089 8¥C 1 23 0EVLE 09°€T 01°0L9 4 2 SY61 61-L1 ¥ ‘seninowadolay ‘wA|  YedlHMHMIE) I 99
00°LEL9T  [06°T1E1 T  |S6°TT6 T9 $5°90€ 995 0S°62T 629 0065t 85T 1 LT 0Z¥6C 0S°26€ 0£°06S z - SH61 ¢-1 ¥ ‘seninowadoray wA|  wediHumuMwe) J| S9

9Z-p1 I ‘enuyajreIHRMd)

UK “6E-€€ W ‘BRAOYHLIIY

1A ‘pp-g¢ T ‘BeHIIRLRg
00°L08 6 90°0¥8 I |0T°09S €00 I 08°1%0 Z€0 6 00209 S€0 01 0040T 1L0 0T 96€ 0L ¥ 00ZI€ 8 06°L06 01 € g S¥61 ‘A ‘g1-1 X ‘Bendungoworsy ‘wA|  wediHmuure) J| 49
00TI1 01  [S891C 00°0S¥ 601 00°050 S86 00°00S #60 [ 00000 681 C €62 0949 L 0S°670 8 0LY60 01 6 2 €L61 86-7s W ‘sroduy 6 wA{  WediHuHuie) J| €9
00ZIT 01  [1¥'L8C 00°00S LET 00°00S LET | 00°000 SLE I 00°000 0SL T 062 0Z°6£€ L 00°SYL L 01895 6 6 - €L61 Tr-be W ‘sraduy 6 wA|  wediHuHuwe) d| 79
00TITOT  [90°VSL 00°00S L¥T 00°00S LTT T 00000 SL¥ T 00°000 056 ¥ 60T 08°189 S 08189 S 0S¥9S 9 6 = 9L61 81-p1 ¥ ‘Braduy 6 wA|  wedmuuudre)y 1| 19
00vLI 81 [2L'YLIT |0T°TT8 81 08°66€ 691 00°CZT 881 00v¥y 9LE 9 0t'6S 06401 01°¢€Ll I - SH61 691 X ‘01080 "Wi-du|  wediHuuuie) J| 09

| X ‘eHhOHRL))
00°LEL9T  |989¥S T |00°000 00T 00000 050 [ 00000 0ST I 00000 00S T 8C 00°1+9 00°1¥9 09186 T = Sy61 ‘wA-¢g ¥ 1ragol] ‘Wi-du|  wediHmHMIe) J| 65
00°LEL9T  [6€%SL T  [00°000 06 00°000 018 00°000 006 00°000 008 1 1€ 9r°91S 08°9L9 00920 1 [4 = Sh61 8.-9L W ‘19agol] ‘Wi-du|  wediHunuwe)] J| 8¢
00°LEL9T  [8T°8L0T |00°000 9Z1 00°000 ¥LL 00°000 006 00000 008 T 9¢ 09°S6¥ 06°0€S 01998 T - SY61 147 ¥ 19029011 ‘Wi-du|  wediHuuuwe) Jf LS
00°'LEL9T  [29°0€0T {00°00S T€E 00°00S T6T 00°000 STE 00000 059 ¥ 0TYS1 0v'vL1 01°0C€ z - SY61 €C ¥ 190090]] "i-du|  wediHumuwe) J| 95
00°LEL9T  |99°0€€ T  [00°00T SO 00006 66€ 00000 S9¥ 00000 0€6 9¢ 01°95¥ 0L'90S 06869 4 2 SH61 017 ¥ 19w200]] "W-du)  WediHunuie) 1 S
00°L08 6 $S1€C 00009 0€ 00°006 St 00°00S 9L 00°000 €51 62 0L'81Y 0L‘€ES 08099 S ¥661 SH61 6b1 ¥ 19020011 "Wi-du|  WediHHHMLEY J| $S
00°L08 6 ¥L9¥8 02°€T6 611 08°80€ 6L0 1 00°TET 661 1 009 86€ T 911 09'v¥E T 068 T 09°C€8 T ¥ - S961 LL-1L Y ‘erunmre)] Di-du|  wedimnaxre) 1| €5
00°LEL9T  [99°8S1 T  {00°000 0T 00000 081 00°000 00T 00000 00% 01 0008 0€°€el 0€°S81 4 - S61 € 0 ‘ymoHnLrK ‘dou|  wediHuHMIE) J| TS
00°L08 6 SLYLL 00°ZP6 T81 00'89L 1€L 0001L ¥16 00°0T¥ 628 1 78 ILLIS T 00°€P6 1 0T'19€ ¢ S - SY61 L1 X ‘WamxQf ‘dou|  Wedinumuie) J| 1§
00°LEL9T  [88°€9L Y  [00°000 0£T 00000 026 00000 0ST 1 00°000 00€ T w7 09°95€ 050 08°Z8Y 4 = 1961 11-L X ‘pianRoHel) ‘dou|  wediHmHuMue)] 1| (S
00°'LEL9T  [TO9LLT |00°000 0LT 00°000 0€9 00000 006 00000 008 1 1T 0919 0€°LY9 0S‘€10 1 4 - S61 SI-11 ¥ ‘WSHLHOWSJ ‘dou|  Wedinunuwe) J| 6%
00°LEL9T  |IS'6ILT [00°000 96 00000 ¥8€ 00°000 08% 00000 096 L1 0€°TEE 0€£°TE€ 0£°8SS T B LS61 | T ¥ ‘ozoxodesco] u enuHu ‘dou|  wediHumuawe) J| gy
00°LEL 9T (9080 T {00000 SS 00°000 S6¥ 00°000 0SS 00000 001 1 8 01°58Z 01582 08°9S¥ 7 = SY61 L XY ‘magoneime)] ‘dou|  WediHHHMIE) 1| L
00°'LEL9T  [6L°STET  |00°000 SE 00000 S1€ 00000 0S€ 00°000 00L 91 LL'STT 0t'L8E 00°TES T = SY61 ¥-¢ I ‘manrodoreg ‘dou|  wediHummire) 3| 9y
00°'LEL 9T [6€°L09T |SETEL LY S1°T8S 6TV 0S‘€IE LLY 00°LZ9 ¥S6 9T 0€'6€1 01v6T 06'€6S Z - Sv61 9 ' ‘W9HROLO0g dou|  WediHHHMIEY J| S
91 Sl [ €1 41 11 01 6 3 L 9 S ¥ € T 1




14

00°L08 6 69°G18 0S°€€9 SHT 0S°10L 012 C 00°SEE 95+ T 00°0L9 T16 ¥ 961 0T'LSS ¥ 0Z°LSS ¥ 0,720 9 S 6961 £8-¢L I “eaodm)] wA|  Yedinuuire)] 1| §z|
00°L08 6 81°LYy8 S0'9¥6 S91 SHYIS €67 1 0S°09% 659 1 00126 81¢€ € 8C1 09°126 T 05256 T 09°L16 € S L961 1.-69 'Y ‘egodm)] wA|  wedinumnmied] Jaf /7]
00°L08 6 69°L9Y 06°11L T91 01°EVT 1¥L 00°556 £06 00016 LO8 1 yTl 09°ST6 T 09°ST6 T 09°598 € S L961 £9-LS I ‘edodn)] wA|  WedInuHHLEY | 9T]
00°L08 6 69°TT6 00°00S L 00°00S LTV 00°000 SL¥ 00°000 0S6 0f 08°LZ9 0€°7L8 09°620 1 [3 1961 8L-9L ‘¥ ‘exosom)] wA|  wedimmHuIE) J| ST]
00°L08 6 11°L0s T |00°089 §S 00°0S8 00S 00°00S 9SS 00°000 €11 1 9z 01°96€ 08°€ES 0S°8€L € 0L61 vOg] I ‘sexosomy] wA|  YedinmHHIE)Y | $T1
00°L08 6 $9°€99 I |00°0S9 65 00°0S8 9€S 00°00S 965 00°000 €61 1 X3 09'%¥T 0L'6LE 01°LIL € SY61 801 X ‘vexogom)] wA|  XedinmHuwe) J| €71
00°L08 6 89929 I  |00°00S 6V 00°00S St¥ 00°000 S6¥ 00°000 066 Ll 09°sEY 09°ser 09°809 3 SP61 S ‘¥ ‘pouire kedoHelme) wA|  WedinmHuIe)] 1| 7Z1
00°L08 6 88°C08 I 00000 SL 00°000 SL9 00000 0SL 00°000 00S T LT 0£T19 0£T19 00°Z€8 [3 8961 1t ¥ ‘Borire kegoHelme)] wA|  wedinMHuMIE) I| [Z]
00°LEL 9T  [S0'889 1 {00000 SL 00°000 SL9 00°000 0SL 00000 00S 1 0z 00'86Y 0S°9LS 09°888 [4 SY61 6€ 'Y ‘sorire segoHeLme)] rA|  wedimmHure)] Jf OT]
00°L€L 91  [or'€68 1 [00°009 18 00°00¥ 85T 00°000 0¥€ 00°000 089 0C 09'vST 09'vST 0T'6S€ 4 SY61 L€ ' ‘vorrire kedoHermey] wA|  Tedinmuuwe) 1l 611
00°LEL 9T  [999LS T  [00°000 1L 00°000 6€£9 00°000 01L 00000 0T 1 6 01'8€€ 01°8€€ 01°15S 4 1961 7€ ‘X ‘sourre sedoHeLme)] wA|  wedimmHuIEY If Q1]
I
00°LEL 9T  |IETLIE  [00°000 S91 00°000 S€6 00000 00T I 00000 00T T 9T 011y 012 05°€69 T Sy61 -LO1 X ‘Bouire kegonerme)] vA|  wedinmuuwe) J| L1
00°L08 6 0F189 616 991 1€Y1S 20 1 0585t T61 | 00°L16 ¥8E T 9€1 0S'€ELLT 0v'¥ST € 00°00S € S $961 -7 ¥ ‘wedoHeee)] wA|  Wedinumure) Juf 911
00°LEL 9T  |TO'16TE  |S89SS 8¥1 S9'110 LEE T 05896 S8Y 1 00°LET 16T 9€¢ 00°€ly 00°L19 08°206 4 Sh61 SS-15 ' ‘gododesey ) wA|  wediwmmnwe) Jf 611
00°L08 6 S0'81 00000 £ 00000 LT 00°000 0€ 00°000 09 $9 0v'L9Z 1 0£°998 1 0L'€TE € 3 SY61 8¢-0¢ W ‘eondepy ) wA|  wedinmmmwe) Jf 1]
00%LI 81  [OI'IS9T [0€°699 S¥ 0T'LLI T81 0S°9v€ 87T 00°€69 95t 11 00°651 00°651 09°9LC I S¥61 81 U ‘eaoHoIdeg ) WA|  WedinmHHIER)Y J| €1]
00616 6 LE'891 00°001 £V 00°006 L8E 00°000 1€V 00000 298 161 01796 € 0T1EY ¥ 09611 S 01 L861 08-8L 'Y ‘veHowrog wA|  wedimuHuie)] af 71|
0071101  |85°96S 00°000 STT 00°000 ST0 T 00°000 0SZ T 00000 005 ¥ ¥ST 08°88L S 08°88L S 00°EVS L 6 1861 0L ¥ ‘seHowdg wA|  wedinuHuie) Jf 1]
0071101 [09%19 00000 00€ 00000 00L T 00°000 000 € 00000 000 9 99¢ 06VIL L 0671L L 0°T9L 6 6 1861 €7 ¢ ‘seHowog Al YedimpHmied] Jaf 011
00°L08 6 YE06v T |6L'1T1 L6T 1L°70€ 8€1 T 0S¥y SEV T 00°6¥8 0L8 ¥ 8 06820 1 0S'SYE 1 06°5S6 1 [3 S¥61 -1 ¥ ‘sexodoreg wA|  wedanuamie) Jf 601
00°LEL 9T  [9F'ETIT  [S¥09€TT SO'v¥Z 10T 0S'P09 €27 00°60T Lb¥ L1 00101 06°'€0C 09°112 4 SP61 7 ¢ ‘wexovoseg wA|  wedinuuure)] J| g0l
00°L08 6 42! 01°66Y 61 0690 ¥0€ 00696 £5€ 00°0€1 LOL L1 0r'61T € 0€°S8Y € 0v°606 ¥ S 8L61 95Z-8p¢ X ‘aonkarowy Al  wedimnunwe)] Jf L0]
0071101 |08'8€1 0I°ILS V€ 0v'¥8T 8€1 05°5S8 TL1 00°11L SPE 16 0€°506 1 06'LL1T 0L°06¥ T 6 S661 LS 1 ‘vourre gedoryg wk|  Wedimuauire) Jaf 901
00°LEL 9T  |8S°€S9 T |00°000 OF 00°000 09€ 00°000 00% 00°000 008 8 0Z°0Z¢ 06'61€ 08°€8Y C St61 ¢ Y ‘soue gedorrg wA|  YedinunnIe)] 1f 601
00°LEL 9T  |8¥'¥POT |SE'BIB €9 S1°S9€ ¥LS 0S°€81 8€9 00°L9€ 9LT 1 L1 09°T¥E 06°L8E 0€¥Z9 (4 SP61 $Z-g7 U ‘voure kedoryg wA|  wedimuauie) Jaf y01
00°LEL 9T [99°90LT |SEL8T 9L S1°985 989 0S°€L8 TOL 00°L¥L STS 1 ST 09°6LY 0b'¥TS 0L°€9S 4 SP61 91-p1 I “saurwre kedory wA|  WedlwunuIe) Jf €01
00°L08 6 £0'SSO T [SI°LEY T¥l SEVELYLT | 0S‘ILE9IY T 00'€YL TEB T v6 05°660 T 05'660 T 00°589 T 14 £961 e/-eg W MAbawedo)q wA|  Yedlmumuwed 1| 70l
00°LELOT  |0THOLT |V8'6LI V9 91°TS9 OLY 00°Z€8 ¥ES 00499 690 1 €T 0Z'v6T 01°€6€ 0L°LT9 [ SY61 11-6 I ‘sexouenAY wA|  WedimuHuue) J| [0]
00°LEL 9T  [68°1L0 1 00000 SL 00000 SL9 00°000 0SL 00°000 00S 1 09 0LTLL 0L°6£6 0t'66€ 1 4 Sp61 £¢-£¢ I ‘emxodo)y wA|  wedinunuire)] J) 001
00°LEL 9T  |L6'ES6 T {00°00S L9 00°00S L09 00°000 SL9 00°000 0S€ 1 91 09°19¥% 0v'79¥y 06069 z SY61 17-L1 1 ‘serdxodoYy ‘wA|  wedimnunie) J| 66
00VLI 81  {ZFPLOE  |00°006 ¥8 00001 861 00°000 €82 00°000 99 9 0€°601 0£°601 01981 1 SP61 8¢ X ‘edogoirodgo]f wA|  WediHuHHMIRY 1| 86
00vL1 81 |TI'8€€T  [ST'¥¥6 TE SE°L6V 96T 0S I¥v 62€ 00°€88 859 91 0S‘1LT 01°0L1 08°18T 1 SY61 91 I ‘eddqdA | wA|  WediHuHHIERY | L6
00616 6 161 08°0ST LLI 0Z'9L8 S9T 00°LT1 €vY 00'7ST 988 [4a! 00°961 € ol'esy € 0’629 ¢ 1 8L61 §1 Y emdy wA]  wedimumuire) uf 96
00°L08 6 7€'589 00°00€ 69 00°00L €29 00000 £69 00°000 98¢€ 1 89 Ov'LEL I 0E'eLY 1 0720 T ¥ SY61 §-¢ 'If ‘sexonerxed | wA|  wedinunure) Jf 66
00°L08 6 17718 00°60€ ZI1 00°18L 010 1 00°060 €21 1 00°081 9% T 011 06'86¥ T 0686V T 0S°S9L T S ¥961 87-p¢ ' ‘odoxadoy wA|  Wedimumuire) Jf 46
00ZIT O  |LI'TZ9 00000 STT 00°000 $20 T 00°000 0SZ T 00000 00S ¥ 61 08°0ILS 08°01L S 0LTET L 6 7861 102 ¥ ‘otoxado wA|  wedinummirey u{ €6
139
00°L08 6 81°0LE 00000 0L1 00000 089 00000 0S8 00°000 00L 1 601 08°%0¥ T 01°98L T 0€°T6S ¥ S 8861 | -67 ¥ ‘esoxuiorof eiredona] wA|  wedimmmmrey | 76
00°L08 6 7T°€69 00'¥L1 96 00986 ¥¥S 00091 1+9 00°0Z€ 28T 1 SL 01290 1 Ob'TLE 1 08°6¥8 1 4 1961 11-6 X ‘edonwo)) eredono ) |  wedinuuuue) u| 16
91-71 X ‘esodoeQ
00°L08 6 9581 00621 € 00521 8 00°0ST 1€ 00°00S 29 101 09°100 ¢ 06'S19C 0T°L9E € S S961 elneHoLyor-eredona | wk|  wedinmauire) 1| 06
00IT 01  [LLOLS 00°000 Ot€ 00°000 0L6 T 00°000 00€ € 00000 009 9 88¢ 0T'9v1 S 0TV S 0S°6LS L 6 ¥861 y1-01 ¥ ‘eaon1Aq eredonoj wA|  wediammnye) Jj 68
00TIL 01 |96°Lb1 00°00S 8€ 00°00S 9v€ 00°000 S8€ 00°000 OLL €L1 01886 € 0S°LI8 € 000T S 6 TL61 e[-[ ¥ ‘edewye] vh|  vedinmuuie)] | 88
00°L08 6 78°66S SS°T8% 8 S6°TYE 9TS 05°ST8 ¥8S 00159 691 1 86 65605 1 09°6€6 1 00056 1 S £961 ge-g¢ X ‘edodiuwnly 1 wA|  wedinuHmire)] | /g
00°L08 6 65°0€Y 0¥°056 18 09°€SS LEL 00°v0S 618 00°800 6€9 1 (441 06716 ¢ 0L916C 0v'908 € S 1L61 9Z-0z ' “edodiuwH)y 1 'wA|  WedlHuHHIE) J| 98
00°LELOT  |1T8€8 1 [SLY8Y ¥E SLTIE 01E 0S°Ly8 ¥vE 00°569 689 8 0L'S61 0S°8€T 0Z'SLE T Sv61 6 X ‘sexoxcuirog ‘rA|  wediauHue) J| S8
91 S1 vl €l 4] 1 01 6 8 L 9 4 3 Z I




S

(43
00°616 6 86'¢8Y 00°000 ST 007000 S20 T 00°000 0SZ T 00°000 00S ¥ LLT 0z°06L 9 0Z°06L 9 00°86Z 6 01 . ¥861 -8 't ‘eHswedieq eremdey ‘wA|  YedinmHnie)| af /9]
00°616 6 98°S¥S ST'180 $91 STIELSSY 1 0S°Z18 059 I 00°S29 10€ € 8LI 98°898 € 00°00¥ ¥ 0S840 9 4l - ¥861 81 I ‘eHswedieq eremdey ‘wA|  YedinmHuire) 1f 991
00'616 6 12°€95 06'666 6¥1 01°666 6¥€ 1 00°666 66V 1 00866 666 T €Ll 00°9ZZ ¥ 00922 ¥ 09°9Z€ § 01 - 0861 81-91 ¥ ‘sexogqwoududeN vA|  Yedimunnuwe)] 1| 691
00°LEL ST  |98°SLTE  |00°I8S 8 00°62T LEY 00018 S8% 00029 1L6 54 87691 06102 09°96T 3 - SP61 ST W ‘edodHog0)] edoyeN wA|  WediHHHHIEY U[ $9[
00°LELOT  |€6°LSTE [0S'S¥8 86 0S°609 688 00°SS¥ 886 00016 96 1 (43 0L°65¢€ 00°11¥ 08°909 4 = Sy61 | TT-0T X ‘eaoinos0)] edoyey ‘wk|  WediHuHHue) | €91
00°LEL 9L  |LI'I8TE |00°09€ 6T1 00°0¥C ¥91 1 00009 £6T 1 00°00C L8S T 6T 08‘Iv¥y 08‘1¥¥ 05°88L T : S¥61 | 81-v1 X ‘edodHoco)] edopeN wA|  WedanmHuie)y 1| 791
00°LEL ST  |6L°980 % |00°09€ 69T 000¥T ¥ T 00009 £69 T 00°00T L8€ S 6L SO'€8L 0Z'691 1 0T81E 1 4 - Sp61 | €z-€1 ¥ ‘eaoxuoe0)] edoyeN wk|  YedisuHMIe)] 1| [9]
00°LEL 91  |9S°LZEE  |00'819 S8 00295 OLL 00081 958 00°09€ ZIL 1 44 ov'11¢g 01°95¢ 09°71S 4 - Sy61 | BLI-11 X ‘edoxuocoyedoyey w&|  Wedmmunuie) 1| 091
00°L08 6 $£°9€0 €  |00°000 00T 00°000 008 00000 000 T 00°000 000 Z 0l 0S°0EY 0S°0€Y 09°859 € $00T | Sv6l1 L1 0 ‘gogoxoed W wA|  WediHMHMIE)] df 661
00'vL1 81 |¥¥'618T 00008 ITI 00°00L Z81 00°00S ¥0€ 00°000 609 8 06°6C1 06°6C1 00912 1 . S¥61 9¢ ' “¥exoXA][ 'wA|  YediHuumwre)] 1f g¢]
00°L08 6 91°04Z 1 |00°000 001 00°000 006 00°000 000 1 00°000 000 Z vL 0TIV 1 09°S1S 1 09'VLS 1 4 - 1961 L-¢ W ‘¥eHYOHHM( 'WA|  WedIHmHMIEY J| /G]
002€L 91 |00'699 1 |00°008 S€ 00°00Z 7€ 00°000 8S€ 00°000 91 6 01°TST 00°0LT 00°6Z¥ 4 - SY61 L8 ¥ ‘wendo( ‘wk|  Wedinummie) 1f 9¢|
00°L08 6 66786 00°000 SLT 00°000 SLY T 00°000 0SL T 00000 00S S 951 81°678 € 06°060 ¥ 08°€8S § S = SY61 €G- 1t I ‘weHoo[( 'wA|  WediHuHMIE) | ST
00°LEL 9T  |S1°190T  |00°000 0€ 00°000 0LT 00°000 00€ 00°000 009 6 06°1¥1 09°9L1 01°16C 4 - SP61  |1€-67 W ‘eAOEKH)] BIHRHALYOr 'wA|  WediHuHHIER)] 1| $S|
00°LEL 9T  [T9'80¥ S [SS'LS6 ¥6 S6'L19 ¥SS 0S'SLS 6v9 00°1S1 662 1 S 0b'SEl 0Z'8yl 0Z°0vC T - Sy6l [1 'Y ‘eaogkH)] vlHRHOLYOI( ‘WA  WediHuHMIEY | €C1
00vL1 81  {10°9.6 1 |00°000 9§ 00°000 ¥ZT 00000 082 00°000 09§ 01 05811 0v°10T 0b°€8¢ 1 = Sy61 G 'If ‘eHUIE)] BIHRHOLYOI( WA|  WediHuHMIE) I| G|
00TIT 01 [¥9'I¥6 00°000 002 1 00°000 008 T 00°000 000 ¥ 00°000 000 8 85¢€ 08°89¥ L 08°89Y L 08°S6Y 8 6 5 €861 S W “YOHMXMHEA[ [ WA|  WedrHHHHIE)] I| [S[
00°L08 6 61'98 S8°TET 68 $9°560 £08 0S°8Z€ 768 00°LS9 ¥8L 1 19 0Z'sZ1 ¢ 08°€Z1 T 01°091 ¢ 2 - 8561 -7 W ‘sexorrermuody wA|  Yedimunnie) 1f 0S|
00616 6 09°195 06'666 671 01°666 6V€ I 00°666 661 [ 00866 666 T 991 01'vSI ¥ 0T81T ¥ 06°1%€ ¢ 01 - 0861 €-1 X ‘gexodsonoedy wA|  Wedinunuue) J| 6y
00°LeL 91  [oL€9L T [00°000 O€ 00°000 0LT 00°000 00€ 00°000 009 Sl 01°6Z1 0¥'80C 01°L1T 4 - S¥61 L X ‘seHHOWeNOHORA)Y] 'wA|  WediHUHHIEY 1| 841
00°LEL 9T  |60°8LL 1 100000 ST 00000 STT 00000 05T 00°000 00S I 08°LE1 01°181 07182 z - SY61 elg U ‘senHowesonoedy wA|  Wedinmunue) Jf /p|
00°LeL 91  [o1'8ze v [ov'9l€ €S 09°L¥8 6LY 00791 ££§ 00°82€ 990 1 S LYETL 08291 0225 4 : £861 81 1 ‘seHHOWeNORORd)] ‘wA|  WedlHuHMIER)] 1| 9p]
00°L08 6 S¥'660 T {00000 011 00°000 066 00000 00T I 00°000 00T T 19 0F'€6¢ | 0E'ISY 1 00100 ¢ ¥ 2 SY61 8-9 'If ‘senoed)] ‘wA|  WedimuHuirey 1| ¢y
GE-€¢€ 'Y ‘AOIRHE BLHRHOLUJI(
00°L08 6 1729 1 |00°00L T6€ 00°00€ +€S € 00000 LT6 € 00°000 S8 L yLI LTLEO € 0S‘TLL € 0E'118 ¥ € 5 SY61 1K 19-6¢ T ‘Benoed)] ‘wk|  WedrmunmIe) 1| pp|
00°L08 6 SI°100 T [00°000 001 00°000 006 00°000 000 I 00°000 000 T LY 0Z'¢8¢ 1 08°08% | 0L'L66 | € - SY61 7€-0¢ W ‘enoedy] wA|  Wedisuuuire)] 1| ¢yl
00°L08 6 yS'€IT T |00°9SL 09 00408 9¥S 00095 L09 00°0Z1 S1Z 1 8¢ 0€°S0L 0£°S0L 0€£°100 [ € - SY61 787-08Z X ‘Benoedy wA]  WedinmHmwe) 1l zp]
00°L08 6 11U°esy 1 |00°66S ph1 00°96€ 8LS 00°566 TTL 00066 St 1 €€ 0€'9SY 09°10L 01°566 € 2 SY61 yLT-TLT 1 ‘benoedy] wA|  WediHuHMIe) JA| 1]
00°LEL 9T [LS'OLI 1 [0V'9L6 98 01°929 9s¥ 0§°209 £¥S 00°50T L80 1 ST 0¥°00€ 0686¢ 08°059 4 = SY61 0€1-871 ¥ ‘kenoedy 'wA]  WedinmuMIre)] d| oyl
00°L08 6 €1Ty1 T [00°000ST1 00°000 S€0 1 00000 0ST 1 00°000 00€ T 1 0LvvL 0S°69L 0L'€LO | ¥ - SY61 01 Y ‘sended)] ‘wA|  Wedamunmire) 1| 6¢|
00°L08 6 82120 1 |00°000 0TI 00000 08¥ 00000 009 00°000 00Z 1 LT 79°L89 00°S¥L 00°SLT | € s SY61 6°G I ‘keHdo1000) wA|  WediHmumre) 1| 8¢l
00°L08 6 8b°L6v 1 |0S8LL 8E] 05900 6vT 1 00°S8L L8E 1 00'0LS SLL T 61 08010 I 0€°06€ I 0S'¢s8 1 € = S¥61 € 'Y ‘pgdeNIe[] p1ERHONOOY WA|  WedinmuMue) | /L¢]
00°L08 6 18°€ST T [00°00€ SO1 00°00L ¥¥S 00000 059 00°000 00€ 1 Sl 0z'0Zy 0z'0Ty 08°9LS € - Sy61 | 8T X ‘eHOHOS|( vidEHOWDOY WA|  WediHmuHIE) 1| 9¢]
00°L08 6 L8°LIS €5°LIL VT L6°9TE YSL 1 0S ‘160 866 1 00°681 966 € 0€T 08°098 S 08°098 § 09°91L L S @ 0L61 9¢-7T I ‘BMORMWIO) KA  WediHMHHMIEY J| €|
00°L08 6 60165 8T'S10 €7 ETESL £VT 15°89L 987 10°LES €LS 6C 09809 09°809 0£°0L6 € = SY61 T W “exodwonoowo)] WAl Wedrmunmire)] af p¢|
00'L08 6 [99°16€T |00°000 STI 00°000 SZ1 1 00°000 05T 1 00000 00S T 61 01°s6y 0£'6¥L 0E'SYO I € - 9561 0T 'Y ‘BeNOIUOWOOWOY ‘WA WedIHMHHIrEY] 1| €€
00°L08 6 $0°01S T |00°000 091 00°000 0¥8 00°000 000 1 00°000 000 T ST 06995 06'7LS 08°96L € - SP6l € W “¥eHIUCHAWWOY WA|  WediHunmueY J{ zgl
6% ‘I ‘eoxden )]
00°L08 6 6TTV6 00000 00 00°000 008 1 00000 000 T 00°000 000 ¥ P01 08789 C 00°I€€ € 00'S¥T Y 3 s Sy61 | WA ‘Se-6T U “seHIweHAWWOY wA|  Wediumumre) a| [¢]
00°LEL 91 [00°T¥E 1 [00°00S Z§ 00°00S L6T 00000 0S€ 00000 00L 3 00T 01°66C 00°72S 4 = €561 ¥ X ‘BRNOHOWOIOY wA|  WediHuHHIE)] X| O]
00°LEL 9T  {SS19T 1  |00°000 101 00°000 606 00°000 010 1 00000 020 T Ly 0S°€L8 0¥'vL6 0Z'1091 4 = SY61 12-6 'Y ‘seaOHAIN] WA|  WediHuHHMIre)] 1| 671
91 St ¥l €l 4 11 01 6 3 L 9 S 4 £ z i




9

00VLT 81 [SE9¥ST [0S°120 0€ 0S°€61 0LT 00°S1T 00€ 00°0€¥ 009 6 0Z°€01 00°6¥1 08°S€T I SH61 L 'Y ‘sexmododioo) wA|  wedamummire) 1| L07
00'£€L91  |OETIST |00°000 SOI 00000 S¥9 00000 0SL 00000 005 [ 91 01°1LT 08°c0v 0€°L6S T SP61 6/L X ‘eHUMUA elHexdo) Al XedaiHMHHIE)] | 90T
00°26L91  |0081TT  |00°000 SOT 00000 S¥T 00000 0S€ 00000 00L S 01°€61 00°161 09°S1¢ z Sh61 S€ I ‘enumuN eiHexdo) wA|  WedinuHuIre)] | S0T
00°L08 6 99°60€ 00°0SL 801 00°0ST 919 00000 STL 00000 0S¥ [ €51 0T'8ES € 0Z'8€S € 09789 ¥ S $961 LS-16 X “eacauda) wA|  wedinmmmie)] 1| H07
00TITOI  [88°16S 00°00S 11 00°00S 829 00°000 0SL 00°000 005 [ €8 01°€00 T 01°€00 T 0EvES T 6 €L61 It U ‘eaddado) wA|  wedinmHuIre) 1| €07
00°LEL 9T  |6¥°T99T 007000 IS 00000 6S¥ 00°000 01§ 00°000 0Z0 [ 91 0 0SE 0t°0S€ 01°€8¢ T 1961 15/6v X ‘sexogorede) wA|  wedinumHmHIE) d| TOT
00°L08 6 TSTOE 1 |0EOVY Lb 0T 19L 68L | 0S‘10T LET T 00°€0¥ YLV ¥ [al 00C€0 T 09C€€ T 0T'SEP € € 7661 87-g¢ W ‘veodorede) wA|  WedanuHuire) Jf [0T
00vL1 81  [#L°018T 007000 SEI 00°000 S1€ 00°000 0S¥ 00°000 006 9 0961 09°v61 02°0Z€ 1 SP61 €1 ¥ ‘sexodorede) wA|  wedinuuuie)] | 00T
00°L08 6 156821 00000 001 00000 006 00000 000 1 00000 000 T 6¢ 0£°6S6 0€001 1 08°6SS | € 0961 vez-1¢ X ‘eHueed D wA|  WedinmHuire) uf 661
00°L08 6 98°018 0S°€€9 S¥T 0S‘10L01TT 00°SEE 9SY T 00°0L9 T16 ¥ 6L1 06°L9S ¥ 06°L9S ¥ 09850 9 S 6961 61-6¢ X ‘eHuudd wA|  WedinmHuie) 1| 861
00°L08 6 ¥1°9¢¥ T |00°000 08T 00000 OLY 1 00°000 0SL 1 00000 00S € 8¢ 76899 06€16 0L'9EY | 3 St6l L6/€L T ‘BeHIHOWQJ wA|  wedinuuuie)] u| L6]
61 I ‘6BHhOHRLD)
00°L08 6 78080 T |00°000 0SL 00000 0SL 1 00000 00S T 00000 000 § 66 00ZI€ 1 0S°STL 1 06T0¥ T € St6l UA-€G-¢ W ‘BeHIHOWSJ WA|  WedaHMHMIR)] J| 96
00°L08 6 S0°ZI6 1 [00°000 STI 00°000 STI T 00000 0ST 1 00°000 00S T LE 01°969 05°560 1 0S°LO€ | € Sh61 ©08-08 I ‘egommred wA|  WediHMHHUR)] J| G6[
00°L08 6 TTEET 00000 ST 00000 $TT 00000 0ST 00000 00S LS 08°60S 1 01°L€9 1 06°€¥1 T 4 SY61 6 I ‘egonRIAT] UA|  wediHMHMIEY [ p6]
00°L08 6 96°CIL 00°000 00T 00000 008 00°000 000 I 00°000 000 T 6 0b'858 1 0£'1L0C 02'S08 T [4 £961 ®/-G W ‘BHORRIA[ UA|  WedIHHHHIE)] Uf €6]
00°L08 6 62829 C  {00°000 00T 00000 008 1 00°000 000 T 00000 000 ¥ €€ SLELO T 01°€80 1 06128 | € St61 p1-71 ¥ ‘eadneIA[] vA|  wedinumuie) | z6l
00°L08 6 €€°850 1 (007000 OLI 00°000 089 00°000 0S8 00°000 00L [ 1L 00°0LT 1 00°08% 1 0£909 [ € 0961 71-8 Y ‘eHMINQLO[] A|  WediHuHMIE) 1| [6]
8¢
00°L08 6 69°0¢t $0°619 961 96°6¥T T€O 1 00698 87T 1 00°8€L LSV T 661 YL0TL € 00650 ¥ 0S90L § S 8L61 ~ZLT ¥ ‘@AOHEIIOWY LYO[] wA|  WediHuHMIEY 1| 061
00°L08 6 90°02T TIL8L €6 88°0C1 9LS 00806 699 00918 6€€ | S61 09911 ¢ 06SLY ¥ 05880 9 S L861 | V-8ST ¥ ‘edoHyawoWy uwo[] wA|  WedinmHuie)] | 681
00°L08 6 18°LY1 66°69L 65 15°8S1 L9€ 05°826 9T 00°LS8 €58 S0T 0y 188 € 0EvEl ¥ 099LL § S 7861 -85 X ‘@AOHEIIOWH ‘UXO[] WA|  WediHuHMIrE) 1| 88|
00'LELOT  |S6TISE 09558 66 01966 TET 00°TS8 TEE 00%0L S99 6 00°€T1 00°€C1 05681 T Sv61 917 'Y ‘eaoHKIIOWH "UXO[ WA[  wedinuuuie) | L8]
y1-Cl
T ‘BRHNMH)] ‘UK ‘G-¢ ‘I ‘BRIOHI0D)
00'LEL 9T |19°001 € |¥8°L9E ST 91v9€ S98 1 00TEL 61T T 00'¥9Y 6€T ¥ 0zl 01°8S¢ 1 0£°0S€E 1 0€°L9¢ | T SP61 | HK“1$-1¢ W ‘wexoadgsIQ L WA  WedIHHHAIEY | 98]
00°LELOT  [I¥POTT |[¥L'88€ €9€ 9Z'8LE 88T | 00°L9L 1S9 | 00'VES £0€ € 15 £5°€06 0£°0€6 09°86% | T Y61 81-p1 I ‘vouwry wesoxde[ wA[  WedinuHuIe) 1| G81
00°L08 6 THIST 1 [00°8€L 091 00TY9 9bY | 00°08€ L09 | 00°09L ¥1T € 16 0L°L9E 1 09°s¥9 1 06895 T € S¥61 6€1-LT1 X ‘eaocodoN ‘1 wA|  WedinuumMIe)] d| $g]
00°L08 6 TS'S19T  [00°000 081 00000 0Z€ [ 00°000 005 1 00°000 000 € ¥T 0b'LT8 0£°506 00°LP1 [ € SP61 6 X ‘sexodomn@Q wA|  wediHmHHIER)] 1| €8]
00°L08 6 96°0v€ I [00°000 0ST 00000 009 00000 0SL 00000 00S I [44 0S°S8. 0S°S8L 09811 [ € 1961 ¥ I ‘sexodonnO wh|  wedisuHKre)] 1| 78]
00°L08 6 pL8SE T [08°P60 ¥SI 0ZT'6LE 919 00'vLY OLL 00°8¥6 0VS [ w 06'86L 06°86L 01'pEl | € Y161 ¢ X ‘sexodonudQ wA|  wedinunmIre) af 18]
00°LEL 91 [€61L 1 [00°00S LOT 00°00S L96 00°000 SLO 1 00°000 0ST T €9 76°0S9 0Z°€06 0S°0ST I z SY61 vZy-8€ ¥ ‘¥eHUMUAdQ wA|  wedinmmire) 1f 081
00'LEL 9T  |TE608T 00000 LY 00°000 €T 00000 OLY 00000 0v6 S 08°57T 08°SZT 09°vEE T 8561 71 ¥ ‘eaadeaQ | wedimunme) J| 6L[
00°L08 6 989Z€ 1 |SI°L81 89 SEY89 €19 0S'1L8 189 00°€YL €9€ 1 It 0£°088 0EvI10 1 08°L20 | ¥ 7961 ¢ X ‘ea0d0H wA|  WedinmHuie) u| gL[
00°L08 6 9L°0SE € [¥9°8¥6 9LT 98019 TEY 1 05°6SS 60L 1 00611 61 € 61 19°%LS 0L°€0L 0v°020 [ € SH61 9z I ‘edooedyoy wA|  wedinunmIe) u| £L]
00°LEL 9T  [9S°96LT [8E'v6Y OL £1°89% 66€ 15°296 69 10576 6£6 ¥ 0v'812 00°80€ 01°9¢€ Z 1961 01-8 ¥ ‘edoqwo8scH wA|  WedaiHuHMIR)] Jf 9L[
00'LELOT  |P9°0L8T |SS'9L9 9¥ $6'880 0TV 05°S9L 99¥ 00°1€S £€6 0z 08891 0000€ 0T'STe [4 1961 ¢-1 ¥ ‘sexodwrodoy wA|  WediHuBHIR)] J| GL]
00°LEL 9T  [08°TET T  [007000 1€ 00000 6LT 00°000 OT€ 00000 029 LT 0LTIE 0Z'1S€ 08°LYS 4 1961 86 I ‘exoadey IA|  WedIHMHHMIE)] U| pL]
00°'LEL 9T  |0£'S8TT |00°00S LY 00°00S LTV 00°000 SLV 00°000 056 Pl 05°592 0559 0L'S1Y T Sv61 p8 W ‘sexoudey rA|  WediHMHHIE)] J| €/]
00°L08 6 69TL8 1 |00°009 0S 0000t SS¥ 00000 90S 00°000 Z10 1 91 0L°9%¢ 01°S6€ 0 0rS € SH61 66 ¥ ‘sexoadey wA|  wedinuHMIR)] U] ZL]
00TIT 01  |LE°0TS 00°000 09€ 00000 0¥C € 00°000 009 € 00000 00T L 8€S 0L ILT 11 0601€ 11 0£°9¢8 €1 6 8L61 S1-6 W “L-dU UIIOHONOO IA|  WedIHMHHIrR)] J| [L]
00°L08 6 19°6S¥ 00°000 S¥ 00°000 SO 00000 0S¥ 00°000 006 Ly £0°891 [ 00°09% [ 02856 [ S SP61 BZ-7 T ‘0JONOHUROLOIN 'WA|  WedinuHuIre) 1f QL]
291
00°TIT 01  |SEDI9 00000 SL9 00000 SLS T 00000 0SZ T 00°000 00S ¥ 0LT 0S'8L9 S 0S‘8L9 S 08vTE L 6 6L61 [8S1 W ‘BenarornodiooHHmEN TA|  WedIHuHMIERY] 1| 691
911
00ZI1 01 |09°0€9 00000 006 00°000 001 T 00°000 000 € 00000 000 9 09¢ 09°065 L 09065 L 08v1S6 6 6L61 [O11 ¥ ‘BenawrornodiooHumey rA|  YedIHHHHIEY I| 89[
91 SI ¥l €1 4 11 01 6 8 L 9 ¥ € T 1




L

00°LELOT  [LS'SZ8 1 |06°¥SS 09 18°88L 881 62°L00 8€6 00°1S€ L81 1 ST 0L°TST 09°66€ 0t°059 4 St61 €1 X ‘segonerme)] ‘A OHOHOWE 1| 0ST
00°LELOT  [9L°0Z9 1 |[#9°9T6 €S 12421 891 SI'pEE SE8 00°68€ LSO 1 8T 7°9ST 00°80% 0789 4 SH61 01 X ‘sedoHeLme)] A OHOHOWEIN 1| 6¥T
00°LELOT  [LL'L66 T |96V8T ¥S SEIYT 691 69788 078 00°11¥ 90 1 ¥1 1°€LE 1°€LE 08°TES [ 8961 «®» | 'Y ‘0JONOHHQR) LA OHOHOWEN 1| 8%C
00°LELOT  [L98¥8 € |€6'6L9 1€ 78°99L 86 ST'8TL 06V 00°SLT 129 S 0s‘evl S‘epl 0¥ 191 T Sv61 «Q» 97 "X ‘BdI208Y LA OHOHOWR 1| L$T
QHHILRDOU ocv-oﬁéme._ JOMIFAOHOWEJA]
SI'CEY SET 67 |SEPLLSIO €8T  |€SLOZ ISI TIT [SO'SIY TOE vy  [00°S60 9T  [99bbr TEE  [06°S8T 09€  |09°0LY TLY  |:04OLK] 9T
00°L08 6 1LYTL 00°00S 8€ 00°00S 9¥€ 00000 S8€ 00°000 OLL St 00vLY 00°LSL 05790 I ¥ SY61 LG W ‘sexogeirdody wA|  WediHHHMLE)] U| ST
00°L08 6 ¥5°609 00°00T 9% 00008 S1t 00000 Z9% 00°000 ¥T6 S 0v°L80 1 0Z°1ZZ 1 06°SIS | 4 St61 ¢-1 X ‘vexosewoody wA|  WediHunuwe) 1| v
00°LEL 9T  |L0'SYOT  |00°00S 8L 00°00S 90L 00°000 S8L 00°000 0LS 1 0¢ ov'Z8¢ 09°¢6Y 0L°L9L T SH61 ©68-68 I ‘KNOHHIIK WA|  YedIHuHHI®) | £4T
00°LEL 9T  |TL'68Y 00°00S L 00°00S L9 00°000 SL 00000 0ST 9 00°081 09°6L1 0€£°90€ T St61 78 U ‘enmdere O vA|  Wedismmuue)] 1| ZHT
00°L08 6 €8°06S 1 [S6'599 88 SS'E66 L6L 05°659 988 00°61€ ELL T 1S 0zrro 1 05°680 1 0p'8S1 I ¥ SH61 §7-97 I ‘enndere O wA|  wediHuHHIE) I| [$T
00°LEL 9T |TIPTST |0T'S6S €9 08°9S€ TLS 00°CS6 S€9 00706 1LT 1 54 0TTHT € 00°SSY 06°€0S T Sh61 vz ¥ ‘eHudere Of wA|  YediHuuuwe) | 0vC
00°616 6 €L'SLS 00000 8€L 00000 TIS 1 00000 0ST T 00000 00S 88T 00°61€9 00°61€ 9 01918 £ 01 LL6] 67-ST ¥ ‘vexodoHodug wA|  wediHunuwe)] Jf 6€C
00°L08 6 LLS1ZT 1 |00°00S LS 00°00S LIS 00000 SLS 00000 0ST T 0¢ 08°€LS 0v°979 06°SY6 3 SP61 L1/S1 ¥ ‘e9IraIHg 'wA|  WediHuuuie)] If €T
00TIT Ol  |LV'¥81 Ov'L9Y TET 09°698 6ZS 00°LEE T99 00L9 ¥TE 1 9€T 0v'88€ S 00°SL9 S 08°081 £ 6 9L61 L1-€1 X ‘sedoIHOIQIIe wA|  WedIHMHMLER)] I| LET
00°L08 6 8L 18 1 |SE'6£9 19T SIVSLYSET 0S€6€919C 00°L8L TET S L11 SSY9T T 0Z°€TS T 00°L8LE € Sv61 81-9 I ‘edorruyyy wA|  WediHumuIe)] 1| 9€T
00°L08 6 17010 1 |S8°6S€E ¥S S98ET 681 05°86S £V 00°L61 L8O 1 9¢ 09°6€L 0v88L 009L0 T 4 1L61 v ¥ ‘uwedeloAq I1] wA|  WediHunuue)] Jf S€T
00°L08 6 10°68L € |00°000 081 00000 078 00°000 000 T 00000 000 ¢ €T 05°STE 06°06€ 0v'8ZS € Sh61 101-66 X ‘oJodogomiandop wA|  Wedinuuuire)] | €7
00°L€L91 |0V'089+ |00°000 SHT 00000 SOS 1 00000 0SL 1 00000 00S € 1T ov'e8y 08°8€S 08°LyL 4 Sv6l $8-78 'Y ‘0J0Mo8oMIdHdOR rA|  YediHuHuwe) | €€T
00°L08 6 £2°L89 00°L8€ ¥S 00'8¥S LIT 00°S€6 1LT 00°0L8 €¥S LT OLYES OLYES 0v'16L € r61 B6Z-6C I ‘0J0MOgMIAHdOp wA|  YediHunuwe) | 7€T
00°L08 6 SP8E0 1 [ST199 €€ ST'1S6 T0€ 0ST19 9¢€ 00°5ZT €L9 €T 0S0LY 09°96¢ 0£°8%9 3 S61 6 W “0LOMNOh WA|  WeddHuHMUE)] I| [€T
00°LEL 91 |96'6£C 1  |SET00 9¥ SI°I120 ¥1v 0S‘€20 09% 00°L¥0 026 LT 06615 06°65S 00°TYL 4 St6l1 01 ¥ ‘eaoeuep wA|  WediHumure)] 1f O£
00°L08 6 9L°808 S09¥6 S91 SHYIS €6V 1 0S°09¥ 659 1 00126 81€ € 611 0L°€S6 [ 0L%89 T 0L°€01 ¥ S L961 epp-7y U ‘0a0Mo80NyRh YA|  WediHunuLE) 1| 67T
00°LEL91  |S9T99 €  |00°000 9L 00000 #0€ 00000 08€ 00000 09L 9 09881 09°881 05°L0T T St6l 9 X ‘BBHHOHIOMKOVAYX IA[  YediHuHuire)] 1| 877
00°LEL 91  |T0€60T |00°S80 6S 00°S1¥ S6€ 00°00S St 00°000 606 81 0L¥9T 0L*%9T 0EvEY T L961 71 'Y ‘BeHHOHLOOKOUAY 'wA|  WediHunuwe)] 1| LTT
00°'LEL 9T  |SLE18 00000 08 00°000 0Z€ 00°000 00% 00°000 008 ¥€ L0669 09°988 01°€86 T SP61 1 ¥ BeONHL wA|  YediHunure)] Jf 977
00°L08 6 89°1SS 00°086 €€1 00028 SOT 1 00008 6€€ 1 007009 6L9 T vl 0Z'10T € 09°98% € 0Z'LS8 ¥ 4 St61 6-¢ X ‘Besoraf ‘wA|  Wedidunuwe) 1| 67T
00°L£L91 |9L'8T0 1 |00°00T 16 00°008 ¥9¢€ 00000 9St 00000 16 91 6L'SLS 08°6£9 05988 4 SP61 67 X ‘egdHOIdA], wA|  WediHunMie)] 1| $TT
¢-1 ¥ ‘yiandedo],
00°L08 6 10758 £6°969 €11 8578 ¥¥9 1S°6L6 LSL 10°656 SIS 1 S8 09vS€E 1 0Z°S€S | 01°SLL1 € Sp61 ‘dou ‘oz-81 ' ‘vendeso], wA|  WwediHunwwe) 1| €77
00vL1 81 |0L'6¥C 00018 § 00°069 S€ 00°00S 1¥ 00000 €8 S 08091 05°50T 0b'TEE ! St6l LT X ‘OMHOHOXM], 'WA|  WediHuuuwe) 1| 77
00%L1 81 |0€°L06€ |00°00L T91 00°008 059 00°00S €18 00000 LZ9 1 11 06'TTT 08°69C 0y 91y [ SH61 1 W ‘oxHOHOXM], 'wA|  WediHunuie)] 1| 17T
00°LEL91  [8T°8¥Y €  [00°000 S9 00°000 S8S 00000 059 00000 00€ 1 [44 0Z‘16C 0'6£€ 00°LLE 4 1961 97 "I ‘BoUIreKRLOMHA], WA|  WediHuHHMIR)] 1| 0TT
00°LEL 9T |L¥91LT [00°000 O 00°000 09€ 00000 00% 00°000 008 €l 09°CLT 09°TLT 0S'v6C 4 SP61 L1 ‘eHewauo], wA|  WediHunuie) U{ 61T
00°L€L91  [¥9°9LL T  [00°00T S6 00°008 ¥8S 00000 089 00°000 09¢ | L1 08°8SY 08°8SY 08°68¥ T St6l pS I ‘BHEWIR], WA|  WediHunue)] 1| 81
00°LEL 91  |€ELTLOL |00°ST6 VL 00°52€ ¥L9 00°0ST 6¥L 00°00S 86V 1 3 0L‘S81 0L"S81 06°11¢ T SY61 0§ I ‘eHewdrrd], ‘wA|  WediHunuwe) 1| L1T
00°'LEL91  |69°0¥¥ I |00°000 06 00000 09€ 00000 0S¥ 00000 006 ¥l 06°80€ 09°66€ 0L%29 4 SY6l 12 0 ‘eHenaid] wA|  wediHuHure)] 1| 917
007181 |9vTIF € |00°0SL IS 00°0SL S9% 00°00S LIS 00000 S€0 1 81 0S‘€ST 0LTLT 0£°€0€ 1 Sh61 6€-L€ W ‘veogogue], 'wA|  YediHunuire)] 1| S[T
00°L€L 91  |00'60€ 1T  |00°0S9 ¥ 00°0S8 10¥ 00°00S 9¥v 00000 €68 €l 0L‘8TY 08°1EY 02789 T S61 26706 X ‘venaronodioowA) k|  wedinmmue)] | 17
00vL1 81  {STTH6 06'vTr L 01428 99 00°6¥T L 00°86¥ 8¥1 38 0£°€01 01401 09°LS1 1 SY61 $01 'Y ‘sendroinodioowA) vk|  wediHuHuwe 1| €17
00°L08 6 19°299 00000 0% 00000 09€ 00000 00 00°000 008 9¢ 06'96L 00°6+8 0£°861 [ € St61 y-7 ¥ ‘vedoNIad1) wA|  WediHumuie) 1| 717
00°LEL 9T  [€€°L6ST [00°8TI 69 00°CS1 229 00°08Z 169 00°09S Z8€ [ 91 0Evry 06°LLY 0€°TES 4 Sh61 87-97 X ‘sedooAdoder) wA|  wedinummwe)] [ [[T
00°L6L91  |1€°€95 T |S1°91€ SS SESH8 L6 0S°191 €SS 00°€Z€ 901 1 91 00°L0T 0L 10V 09°1€Y 4 7961 S1-6 X ‘sexdarounodael) wA|  ediHunure) J| 017
BGZ-€7 T ‘seHoed)]
00°L08 6 $6°00S 00°00S L81 00°00S T90 T 00000 0ST I 00000 00S T LT] 0LV69 € 0Lv69 € 05°066 ¥ 14 SH61 ‘UA ‘e97-97 ‘X ‘eHuERd 10 vA|  YediHuHMIe) 1| 60T
00°L08 6 81°LLT 00°00S L8 00°00S L8L 00000 SL8 00°000 0SL T ¥61 0L°8Y0 ¥ 01°€ES ¥ OL€IE9 S LL61 yT-v1 I ‘eaoxkdugn) ‘wh|  redinuaue)] 1| 30T
91 S1 1 €1 4 11 01 6 3 ] 9 ¥ [ T I




8

00°L086  [62'1091 [£5°S91 +01 [st'stozee  JeL'e68 1101 [00°6L0 88¥ I [vT [00°19¢ To659 [og°626 [e T - ] svel [ I ‘edodAq k] #01280] [ 16T
JAdM0 goxdYodos HHMILIE0D)

00°00T S9T 00°001 S97 00008 021 T 00°000 1S9 T 00°L6 08000 T 0Ls6b 1 08'VLTT ‘oJoLy 062

00°LEL91  [19°¢98 01°588 TL 01588 TL 08°080 €8S 00°158 8TL Sy 06°TZ¢E 00°LZS 06°€H8 @ - 6961 6 U ‘BHEWIIO], ‘LA|  odoxemdrod ‘U| 687
00°LELYT _ |p1'0O¥6 08°18¢ 19 08°18¢€ 19 0b'¥S0 16¥ 00818 €19 9 0S°€ELT 00Z8¢ 06759 4 = 6961 11 Y ‘BHEWIIQ[, WA|  ogoNemdrog ‘Uj 88T
00'LEL9T  [€STeP 1 |0T°0T8 €5 0Z°0Z8 €5 09°19S 0£¥ 00°Z0T 8€S 4 0S°LLI 05°89¢ 0L'SLE (4 = 0961 61 I ‘sexolred IHMHUIE) A ogoxemaIrog ‘| L8
00°LEL9T  [TEVI6T  |06°TI0 LL 06710 LL 0Z°€01 919 00°6Z1 OLL vl 06'9ZT 09°LIE 0€°20¥ 4 - yS61 9f X ‘BeHAIrdg 'k ogowod T 11| 987
Honed HIYHIrBHIHIHHAW HIDERBL)

00°S9L 896 T  [00°LTT €8T 9 00089 Z0L ZL  [00°TLIPSEIT  [00TSLT  [06'S08 0€  |08°S86 €€ pS'SL8 Iy [‘0Joiy S8T

00°L08 6 1£8€C 00°L8€ 90T 00'62T L1S 00°'6LT 966 00°568 61L 1 LO€E 09268 § 08°1€9 9 0T'LITL S - 6961 [ X ‘BHRWIIRY, ‘UK WAIrIR8) J| $87
00°CIT0I  [89'559 00°0L6 S8T 00°16L £5S 00°L0L 990 [ 00°89% 906 1 201 05620 T 05620 T 09°L06 T 6 Z10T | 6L61 LT 'Y ‘BBNO1E0) A WIr1R8D) 1| €87
00°L£L91  [L£218S  [00°88L O¥E 00°LY6 659 0081 1LT 1 00°L161LTT Sy 0v'8ST 010 yS06€ 4 = LS61 1 W ‘BEIOLHO) WA niarriRe) | 78g
00°L08 6 11°L61 00°0SL T 00°L8L T8 00°€9Y 651 00000 S8 33 01°TL6 08°€01 1 06'Sty 1 14 600 | 6961 [ Y ‘Be)01360)) A HMILRED | 187
00°L08 6 ST 00°SET 19T 00969 S0S 00°990 L6 00268 OL 1 S0€ 09°TL0 9 0v'8L1 9 0¥'8LI L S - 6861 € I “sedoxdeyy wk WI9IIRED) 1| 08T
00°L08 6 L8'8LT 00728 19 00°6¥1 061 00°5ST 99¢ 0072 819 L8 0S°€0L 1 05°6¥0 T 0691TT 14 010 | 9961 T1 'Y ‘BeHXOIOLO "IrA WIGIIRE)) | 64T
00°L€L91  [12°6LZT  [00°S9 LIT 00°LT1 1Z¥ 00°ZLI 118 00Y9L 6v¥ 1 S¢ 0£vTS 0€£°98S 0Z'LE9 [4 T10z | 8561 R YI9ILOED) J| 81T
00°L086  [9¥TIT 00°¢8S 0L 00°€60 L1T 00291 81+ 00°6£8 SOL 334 05°SS6 € 00008 ¥ 0S°9LT9 S - L6l 9 "I “BEXIIRHIIMHAWKOY 1A HIGILLAED) | LLT
00°LEL91  |€TTv6 1 |00°L86 T8I 00°09€ ¥S¢€ 00°59S 789 00716 61T 1 vE 06°0LY 00°08S 01°829 z 5 LS61 S 'If ‘BHUHHMIB)] 1A WIILR8) | 947
00°LEL9T  |SLTIET  |00°L86 T8I 00°09€ ¥S¢€ 00595 789 00Z16 612 1 ST 05°Z€E€E 0SSy 0L°LTS z - |meso 1oH SI "X ‘eHMHHIEY] TA WIMILRE)) | 62T
00°LELYT  |€6'S9L ¥  |00°88L O¥E 00°LY6 659 00781 14T 1 00°L16 1LTT 1T 0S°86€ 0S°86¢ 0L'9LY 4 - LS61 [ X ‘eHHHMIE) KA WIILRE)) | $LT
00°L08 6 £6'S0E T [00°L9€ LY 00°S18 881 1 00°088 68Z T 00790 €56 € 8 050§ 1 0S°0€S 1 0EVILI € - 7961 S X ‘BeHXOdOVOHEI)(C WA OHHMIQOI[[ 'I| £/T
00°L08 6 95°€T€ 00°06Z 912 0058 81% 00°Z6L 908 00°9€6 1¥¥ 1 102 07981 € 0I°LIY € 0S°9S¥ v S 600 | €861 6 X ‘ododddo] wA WIIIR8)) | 7LT
00°L08 6 TL'E01 00°9Z8 L9 00°LYE 1€1 00°666 TST 00°TLI TSY vS1 06°L79 T 06'9€0 € 0L'6SE ¥ S 600C | 861 V9 X ‘odoxado | ‘wA WKL) | LT
00°LEL9T  [8LL9 00619 91 00°6ZL LT 00°I1¥ €S 00°6SL L6 9 06058 06°0S8 0ETYY 1 % 600C | 6L61 9 'If “edonoHoRy LA WIIrLL8D) | 0L7
JAdx0 noxdrodo HENILOIIIE))

00°€T¥ 888 00701 SEL T 00'SZLvyI ¥I [00°0FT8IL LT |00°60¥ 0€°€00 9 09707 L 0€°TYL 6 :oJ0.Ly] 69T

00°L€L91  [LO'191 ¥  |00°8¥T ¥6 00°S¥L Z8T 00°€L6 LOS T 00°996 ¥88 1 vl 00v9€ 00'v9¢ 00°€Sy {4 - 1861 7¢ X ‘weHaredied], wk M003I0[ 1| 897
00°L£L91  [L0'v€2T  |00°0ST 291 00°8¥L 98¥ 00°€66 S65 T 00166 +¥T € |84 05569 0v'0S8 0STsv 1 (4 - 6L61 8¢ It “weHdirediedy, A 390910] 1| L9T
00°LEL91  |€T'€ELY  |00°0£8 06 00°€6¥ TLT 00°16Z €5V 1 00719918 1 %4 08°1LT 08°€8¢€ 08°€8¢ z = €L61 S€ I ‘BeNOLAEOD) WA SOXMOHKHEI) “U| 99T
00°L£L91  |6¥'9z1 T  |00°L06 ¥S 00'61L ¥91 00'Z6+ 8L8 00811 860 1 vT 0F°€0F 0F'€0¥ 0r'91S z G €861 LT X BRALOEO) A A9010] ] 1| §9T
00°L€L91  [€L'19€S  |00°€10 ISI 00°6£0 €SV 00°01Z91¥ T 00'29Z 020 € zl 0%°09€¢ 0v°09¢ 0£°€9S 4 - 9961 t 'If “KeHOLKO] ‘A A003UO]] | $97
00°L€L91  [€L°9¥0T |00°508 981 0091+ 09§ 00788 886 T 00°501 9€L € 69 08126 0L'611 1 0b'sZ8 1 4 - 8861 1€ X ‘bexoredIHHHAIEY ‘WA A909KO] 1| €97
00°L086  [919LE 00°v6¥ 8L 00°Z8¥ SE€T 00406 SST I 00088 695 1 161 0L8YLT 0F'9¥€ € OF'ELL ¥ S - 6L61 v I ‘seorodeg 1k ADIAMOLT | 79T
00°L€L91  [TI'1EL € [00°998 69 00°09¥ 6LT 00'8L6 LYO 1 00°0€ L6€ 1 9¢ 0LLET 0S‘pLE 0SVLE T = TL61 01 'Y ‘sexoyorrded | 1A S0HQIRE 1| [97
Honed MIGHIUBIHITHHAW HHMJIIIrO] |

00‘vLY 897 00596 L69 00059 S€9 € 00680 Z09 ¥ 00'861 09'8LS ¥ 09°8LS ¥ 07'S179 :0J0.[] 092

00°L08 6 y€L6T 00°12€ 201 00°6LT 991 00'L¥¥ 010 1 00°L¥0 6LT 1 or1 00°0Z€ € 00°0Z€ € 09°10€ ¥ S = €L61 9z W ‘0J0M080XEHAO, ‘1A 40do109H 1| 65T
002086  [#S'9€L T |00°€ST 991 00989 1€S 00°€0T 29T 00°TY0 €T€ € [ 09°8ST | 09°85T 1 09°€16 1 € = 861 €1 ¥ ‘mudairirnidy ik 80do103H 1| 85T
Honed mdgodarRy

000€6 S65 00801 970 T 00°SIE 967 6 00‘€SE8T6 IT  |00°€7T 01°0€S T 0L‘€ST € 08°66S ¥ ‘oJoLyf LST

00°L08 6 LYYy T |00°080 1€T 00159 S8L 00°SLL ¥09 € 00905 129 ¥ S8 0S0IL I 0€°8LE 1 0v°068 1 £ = SP61 1T X 197090[] 1A HEWSH | 95T
00°L08 6 97'9¢v T |00°0¥E 1€T 00°VES 98L 00478 809 € 00869 929 ¥ 68 06°€TL 1 0L°16€ 1 01668 1 € = SY61 L1 X 9T3Q0] T UA HBWSH | 66T
00°L08 6 97's62 € |00°01S €€1 00°€26 €SV 0091L280C 00'6¥10L9C 4 0L'S6T oL'esy 0£018 £ - SP61 1 'Y 19X990]] ‘A HEWOH 1| $$T
Hoped HIGHIENHITHHAW HEXOHBWAH

86'SHT €67 EV'LETYI6 6S‘LEV TYS ¥ 00°IZ6 6VL S 00°S€ 0€'0€8 0S'LLT T 0£VT87 ‘0J0Ly] €5

00°LEL9T  [TI¥T6 1 |L91TI 9€ 19719 ZI1 TLIES 65S 0089 80L € 00°1€2 00°1€T 01°89¢€ 4 . S961 61 X ‘senaurdon) wk O=OHOWEIN 1| 76T
00°LELOT  [s1'0TkT  [88°LL9 9S €9°10L 9L1 67156 LL8 00'TEE TTT T L1 01°€0C 06°'8€T 0Z'6Sy [/ = SY61 9 ' ‘sexoLoIpoHORdY 1A OHOHOWEI 1| 16T

91 St vl €1 41 11 01 6 8 L 9 S v 3 4 1




YTITO L6L TF  |ZE0IL SI0 IEC |0SL8T €LV €9€ |SO'619 98T LE9 |00°0SL IT [9€TTSvTy  [0T'8T9 69F  [pL916 179  [:m1derrgo yoxoWed IHHHHITEY Ol 0J0LYf S

00°€8Y 6L6 T |00°6LE €6T L 00°090 ¥9€ 62  |00°ZT6 9€9 8€  [00°019 0S‘VLT ST 08‘v¥S 91 0€°'L6Y 1T 0001 vic
00208 6 6£°5LS T |00TZ8 S8T 00°99% LS8 00°01¥ 029 € 00869 €9L ¥ L9 06'€VE 1 1'16€1 0L°6Y8 1 S 6861 € ‘I ‘190a90[ | ‘A Mog0XKHAOR If €€
00°L08 6 €L°9LS 1 [00°€66 661 00°TL6 65L 00068 6€0 € 00°S58 666 € S9 06'8¥6 [ £YE0T 08°9€ST 4 $961 ¢ ¢ ‘wexodonon| 1k #0d0XEHdOR | T1€
00208 6 89°1€9 1 [00°000 0S1 00°000 0LS 00666 6LT T 00°666 666 T £ 0v'€80 [ 6°'L0T1 09'8€81 S SP61 ¢ 'Y ‘sexoneenider| ‘A 20oa0xkHdop Jf [1¢
00°L08 6 0€£TLTT  [00°T€8 16T 00°196 801 1 00'9Y8 SEV ¥ 00°6£9 9€8 S 1L 0S°16€ 1 1°080C 09895 ¢ ¥ €961 €€ X ‘BHUHI[ A ogoxkHdoR “1f 01€
00°L08 6 T6'7E9C  [00°086 6V1 00'%Z6 695 00'v69 6LT T 00865 666 T LE 06°LY9 S'S6L 0b'8E11 ¥ SP61 € ‘I 0101010 I WA M0doXsHdOR 1 60¢
00208 6 T6'16€ 1 [00°579 181 00°9LI 069 00T0L 09L T 00°€0S T€9 € L9 09856 1 LY0T 0L°609T 4 L961 € X ‘sexoredIHuHMIrE) LA o80xEHdOR “1f 80¢
00°L08 6 IL'6vy 1 [00°LE6 8Z1 00096 68+ 00°6£8 656 1 00°9€L 8LS T 34 09°0€€ 1 61yl 08'8LLI 2 1961 [ X ‘sexorediHMHHIE)] A €0doxsHdoR 1| £0€
00TITOT  |$9°066 1  [00°6LS OI€ 00°00Z 081 1 00°108 0ZL ¥ 00°08S 1129 €21 01614 T 1'61¥C 0b°0Z1 € 6 0861 1 ¥ ‘sendo ] ‘A 2080XEHdd 1] 90¢
00°L08 6 0I'¥8€ 1 |00°SIL 08T 00°0ZL 990 1 00°6L8 99T ¥ 00VIE 19 S ¥6 09°0S1 € 9°0S1€ 0€°950¥ S 8L61 1 ' “BHHHO( IrIl €080xEHAS 1| S0€

Hoyed mIaHIrenHIHHAW HHXDg0XBHAI,

8ST66S80 T  |VS‘OLT OET L 88‘ILS ¥8S 61  |00°TP8 008 8T  [00°TE9 0£°61Z 91 00°IS€ 81 0€'€yS LT [:oao1yf $0€
00°LEL91  |$9TZT 6 |00°19% OF1 0b'68 8SL 09'69Z 016 1 00°02Z 608 T v 0Z°981 0Z'981 09°v0€ 4 SP61 T ¥ ‘edoHEWdAQ 1A 3010800 1| €0¢
00616 6 L89St 8T9EL TET 00°10C 1€8 TL'998 09T T 00708 ¥Z¢€ € LEL 0LVSL € 0S'€ZT ¥ 0€°LLT L 4 8L61 b W 190390 ‘LA M01280)) | ZOE
00°'£08 6 0S'v6€ 1 [90°99% ¥8 05799 10€ ¥b°LTS 078 00859 90T 1 1 09°€9€ 08°8Zt 0€°598 ¥ SH61 €1 ¥ 191agof{ WA #012800) If 10€
00°L08 6 ¥8°0¥T £5°750 T1 SLYY0 €Y TL180 L1T 00'6L1 TLI 91 01°€LT 06°01S 06V1L 4 Sp61 T 'Y ‘0I0MOHONKEN LA 012800 1| 00E
00°L08 6 9T'SIE 1 |T8°09S €8 0S‘1€Y 86T 89°€EL 118 00°9ZL £61 1 £C 01°9ZS 0€°869 09°L06 4 SP61 1 I ‘oJoxodeneHA[ LA A01280)) 1| 667
00°L08 6 60116 $9°685 951 SL'8YT 655 09951 1ZS 1 00566 9€T T L9 0Z'80L 1 0€2€8 1 0€'6SH T S L961 G X ‘eHHHOI[ IA 012800 1| 86T
00208 6 LTS80 € [98°9€T 1ST 0S'¥LT L68 ¥9°98S 0¥ T 00860 68S € 1T 01°8€9 01°189 0€°€91 | 4 SY61 0€ X ‘BHHHI][ "IA] MOL080D) | £6T
00°L08 6 €106 1 [10786 SSI SL'S80 LSS YT'ELTSIS | 00°¢¥E 82T T 24 0v'18Z 1 0r'18Z I 0€°11L 1 ¥ £961 T1 X ‘BROIIOWOONO)] ‘I'A 019800 “If 967
00°LELST  |0S988 06°Sy1 122 86°0CS 98Y TI°T6L £0S 1 00'65¥ 112 T 95 01°L6T 1 0€°€e8 1 09%6¥ T T SH61 X ‘segoHeLmE) A 3012800 I S67
00°L08 6 LY €09 08°L¥T 661 91°S¥E 8EY $0°588 ¥S€ | 00°8LY 266 1 S6 09'tTS T 09'vTS T OLT0€ € S L961 T 'Y BIXOHMQH]() A 3010800 1| Y67
00°L08 6 1S°€00 1 |¥6°908 811 0S°01€ ¥T¥ 9SYTI ¥ST1 1 00THT L69 1 [44 09°8L1 1 0L°0ZZ 1 0€°169 | ¥ 7961 9 'Y ‘edodenHo | A 3010800 1| €67
00°L08 6 L8°LYT 1 |0T'6ES STE 00°0¥9 291 1 08°08€ 291 € 00°09S 089 + 16 09°9Z6 1 00°SLT T 08°9ZL € 3 SY61 1Z I *ornraroe | ‘A 301980 1| 76T

91 Sl [ €l zl 11 01 6 3 L 9 4 € 4 1




0 [ 00000 086 [ oLLye - [ 000 - [ o T- [ 000 T- [ = [ 00°000 086 L WIHALT A] 80K 3] 6T
000€2 [ 00°000 00§ | os‘ose - [ 00 - [ o [oo000s€9 | or'96z [ 00000 0§ | = [ 00'000 80Z 1 9 ¥ unogeqy-1 1| S0MOHONKEIN '] 8T
Houed HITHIL AW 9334 |
00°000 00T 00°T8€ €59 81 00016 S - A = 00'ST¥P €95 T 00°091 € 00°000 €9 00°000 00S 00°96L 6L6 1€ 10101y LT
00002 00°9SS 00€ T 00°08¥ - 000 - 0 009SS 00€ T 0008€ 007000 L B 0011829 ¥ L T wenquarnodi) uk 99d0eMy ‘U[ 9T
0000C 0006 91Z 00°0LE - 000 = 0 00506 91T 1 00°0€€ 007000 L = 00018 09+ T T1 ¥ ‘®exo1980) LA|  ododeopf somarwog ‘u| 6T
0000T 00°6SS SS8 1 00°08€ g 000 £ 0 - 00°0 007000 L 00000 00§ 00°655 28€ T 6 X 197290 | 'WA| ogoxemg ‘uf  y7
0000Z 00118 601 | 00°07T = 000 & 0 00018 601 L 000v1 007000 L = 00°129 9¥Z T S d O 1k N 0B u|  €C
0000T 00709 6L¥ 1 0000 = 000 - 0 007092 6LY 1 00°09¢€ 00°000 L - 00°0ZS $86 T 71 ¥ sexoredinunnie)] k] 99808y U| 7T
0000Z 00°8T6 LIL 1 00°0SL1 - 000 = 0 00°LZ6 LIL T 00°0ZL - = 00°5S8 SS¥ € Ty W senhadeg 1k weoadAy [ 1T
0000C 00691 $L0 1 00°0EY - 000 a 0 00691 ¥L0 T 00°0S€ 00000 L 5 00'8€€ SLI T 61 W ‘wennadeg 1k eeadAy 1l 0z
00002 00°9%6 160 T 00°08S B 000 - 0 00°5%6 160 T 00007 00000 L = 00°168 01T ¥ T ¥ ‘wenoaaqdh T uk 90%089H “u| 61
00002 - 00°0 - 000 & 0 00°EV8 ZLS | 0008 00°000 L - 00°€¥8 665 | e/ Y ‘wenduwesiog Uk 2080H 2080JA]( 15[ 81
0000T 00°L¥T LO8 § 00°00€E1 = 000 - 0 - 00°0 00°000 L = 00°LYT bES S 81 ¥ ‘kenduesiog 1k 2080H 080K 10 /[
Honed HIaHArBUHIHHAW puxd8dadA ]
= 00°€99 9€5 91 0v'618 17 i 3 - 00°L89 66V ¥ 007LT T = " 00°0S€ 9€0 17 10401 91
0 00°056 £L6 0ETEE = 000 # 0 g 00°0 - - 00056 £L6 61 ¥ ‘wenderny uk odowndpaf ¢y
0 00°68S 28L 09262 ® 000 - 0 0021 SIS 00°8€1 B : 00°60L L6T 1 91 ¥ ‘wenderny wk sodownd |yl
0 00°6L1 SLT 1 0LL6E - 000 - 0 007192 S10 [ 007Z€ = a 00°0vY 061 T 71 W ‘senderny uk sodowndiy 1) €1
0 00°LYE S98 § 00°922T = 000 = 0 = 00°0 - - 00°LYE S98 S ‘o000 soovedimmHIEy wM sodowndyy af -zl
®]
0 00°6L1 THY ¥ 00ZSSLL S 000 - 0 00°LTESPI T 000921 . = 00905 88S § T 9000 S0NOTELIHMHHIEY] .=M sodowndpy af 11
0 00919 691 1 00°0Z€ - 000 - 0 s 000 : - 00919691 1 L 0 sexodt N LK sodowndiyaf o1
0 00°061 89T I 0LLIY ® 000 = 0 00°L6S ¥90 1 00°6T€ = S 00°L8LTEET 81 ¥ BeHXOdOTOREAU)Y "1k sdownd a6
0 00°L19 658 0L718Z 2 000 - 0 00°8LE 8SL 00°€2T - - 00566 L19 1 71 7 ‘wenxodovoHealra)y 1k odowndiy 1| g
Housd HIaHay AW UHMOHHLIFBY
¥ - - - = = 00°08T ZOL S €8°767 T - - 00081 Z0L S 10108 L
0 # 00°0 - 000 % 0 00'Y9v S1¥ 00T1T 5 # 00'¥9¥ ST 9 W “¥eN01280)) UK ogoxkdoawo)y uf 9
0 - 00°0 B 000 - 0 00YZS L8L 00°08€ E = 00'VTS L8L LT 7 Bex01280) UK QONOHAEHH] ‘U| ¢
0 - 000 = 000 - 0 00919 666 1 EV'E8L = = 00919 666 1 BZZ W 1972Q0[ | K swaonontedieq Iy
0 = 000 - 000 £ 0 00710 609 09°€9¢€ - - 00710 609 ¢ W “aoxuunKLpoH 1k Q03OHeEMH u[ €
0 - 00°0 - 000 = 0 00°L9Z 609 00%9€ < s 00°L9T 609 € W ‘aoxuHuBLPoy 1K QONOHIEHH 'U| T
0 2 000 s 000 - 0 00562 182 [ 08681 - - 00567 18T 1 ¥ W ‘Hi9aoLho[] ‘dou osoduwnrrerg ul |
woned MigHArBUHNKHAW HiDDaonouLedIBg
ST vl 1 € 4 [ 1 01 [ 6 8 | L 9 S v € [/ 1
“okd ‘gAd _ TWEN “okd ~ WaN “okd _ 7 "okd _ TWad “9kd ‘okd "okd
yunorgedus gousk NoLOHD —
eoit suneaorAdogo # vaank godogud XI9HAOHINMHH ‘erHowad DI 2dey DIHAU MISHHOLOBY | w/u s\
QHHBLOWDIDQ0 goreoed 1HOWad 1 SHHALLIDLA HHHIIMOWOL XI9HY1R4ITOU LHOWd umadx LHOWa g (x1980WOTaMQO)
N ——— 0J0GOLPHI BHOWEE HIH LHOWSJ N x19goworndifng OJOHIVBLHLEN
LHOW9 A._boz——o.ro
BMEOHBID A
RIIHIOR ],

10€ oN BXOI [0 KBBW GT IO
HIORIQ0 HoNoed IHUHULRY]

ea1091ro1uged] | OIMHOL'AOHBLOOI X
7 N SHHOXOoLHUd] |

vinonwad werug ou aonoY xiIaudurdeadoioHN

dLOAddd




0 - 00°0 s 000 B 0 00000 081 1 08°1SE - - 00°000 081 1 6€/LE T “010MOHHLIG "1k vedinnnnie)y 4 6L
0 - 000 - 00°0 E 0 00000 099 00°01C % = 00°000 099 87 T 0. q uk wed M 9| 8L
0 2 000 - 000 - 0 10°S18 260 T 00°008 . - 10518 260 T J7-97 0 q i wed M| LL
0 - 00°0 < 000 S 0 00'€EPS SPL 1 00°18% - - 00°€bS SPL 1 $9-79 W "¥ea0ag "k wedinnnne) | 9L
0 = 00°0 A 000 = 0 00'ThS Z8€ T 00°L99 - - 00Z¥S Z8E T 96-05 ¥ ‘¥edo1oq "1k wediuunnwe) 4| GL
0 = 000 * 00°0 00000 000 T1 8 ® 00°0 £ < 00000 000 1 98-7L ' ‘seHaleleq Uk vedinuuney af  pL
0 - 00°0 = 000 - 0 00°000 000 ¥ 009111 = s 00000 000 ¥ Z1-9 ¥ ‘sexogonHeq uk wedinnnnie)] 1| €L
0 3 00°0 “ 00°0 = 0 00°€9Z ZST 1 00°0Z¢ = " 00°€9Z ZST | B[-] ¥ ‘kexoaoiHeg uk wedIHHHHIEY 4| TL
0 2 00°0 - 000 = 0 00°000 00S 1 00°0St - - 00°000 005 [ $-7 ¥ ‘sedouuLLeq VA| Tedinnunie) A 1L
0 - 00°0 & 000 8 0 00°000 009 [ 00°0001 - S 00000 009 1 £ ¥ ‘sexonudornruidy ik edinnuure) J| 0L
0 & 00°0 m 00°0 = 0 00°9SL 9€EL T ov'zTrl % - 00°9SL 9€L T 71-01 ¥ ‘sexouudamidy ik wedinunne) 1f 69
0 - 00°0 - 000 = 0 00°1€S 981 1 007059 . = 00°1€S 981 1 €Y1 T X9 Uy 1k edinnnnie) 1| g9
0 = 000 2 000 2 0 00°L¥0 026 0L01€ - - 00°Lb0 026 11-6 Y ke JnwIry 1 wedinuHALE) 1| L9
0 - 00°0 . 00°0 A 0 00'8¥9 8¥T | 00°0ZS - - 00'8+9 8T | 61-L1 ¥ ‘seH1HOWddoLay "Ik wedinuunwey af - 99
0 - 00°0 - 00°0 - 0 00'65Y 85T 1 00°98€ = s 00'6S¥ 85T | ¢-1 ¥ ‘seniHowadoiay ‘uk vedinnuunie) | 69

9Z-¢1 W ‘BHHII)]] BLHEXdD))

‘UK ‘GE-€€ T ‘BeNOUHUTIrY

‘UK ‘pp-g¢ ¥ ‘veHILRIRG
0 S 000 - 00°0 . 0 0070C 1L0 0T 00°€9¥S = = 00'%0Z 1L0 0T UK g[-] T ‘BeHIUHGONOLAY ‘UK wediHHRHUE)Y 1 9
0 - 00°0 2 000 - 0 00000 681 T 00°0001 - - 00°000 681 T 85-75 ¥ “viraduy 6 'k vediuunre) 1) €9
0 : 00°0 = 000 - 0 e 000 g 00°000 0SL T 00000 0SL T Tr-ve ¥ Beduy ¢ uk wedinnuuie) A 79
0 - 00°0 5 000 00°000 056 ¥ € B 00°0 - - 00000 056 ¥ 81yl ¥ sraduy ¢ 1k Yedinnune) J| (9
0 @ 00°0 = 000 s 0 00'vbY 9LE 00°s¥1 - - 00'vbb 9LE 691 ¥ WKX015800) "Li-du Yedinnuuie) J{ 09

| Y ‘6BHhOHEL)
0 - 00°0 - 00°0 * 0 00°000 00S T 00286 % - 00°000 00S T ‘wA-gg I 1972901 [ "i-du wediHuHKIE) 1l 65
0 g 000 - 00°0 E 0 00°000 008 I 00965 = s 00000 008 | 8L-9L W ‘1290 "Wi-du wediaunnie) af  gg
0 = 000 B 00°0 - 0 00°000 008 1 00°ZES - * 00°000 008 1 147 W “197a90] ] "Li-du Yediunuuire) Jf /g
0 B 000 : 00°0 - 0 00000 059 00°LET - - 00000 059 €2 W 191390] ] "Li-du wedinunne)y 1l o¢
0 - 00°0 - i 000 B 0 00000 0£6 00°01€ - - 007000 0£6 017 W 197390[ ] "i-du Tedinnuuwe) I 6§
0 - 000 00°000 €ST 06°LLI - 0 » 000 = ¢ 00°000 €SI 61 ¥ 190590] | "Ix-du vedinunnre) 1| pg
0 : 00°0 # i 00°0 - 0 00'v9Y 86€ T 00°009 - # 00'Y9¥ 86€ T LL-1L 0 ‘eHMHALER)] "i-du Yedinnuuie)] J| €S
0 = 00°0 B 00°0 E 0 00000 00¥ 0011 - = 00000 00% € T WHIOHHLIE “dou wedinunnre) 1 79
0 - 00°0 - 00°0 » 0 00°0Z¥ 678 1 00°0¥L < - 00°02b 628 1 L-1 0 ‘manxQf “dou wedinunnire) 1l g
0 5 00°0 - 00°0 = 0 00000 00€ T 08°Z8Y = = 00°000 00€ T [1-L Y ‘HiaHnoHeL) “dou wedinunnire) af o5
0 - ! 00°0 s 00°0 & 0 00°000 008 1 00'88% - - 00°000 008 1 S1-11 Y ‘HISHLHOWIJ “dou vedinunne) 1 6y

T
0 - 00°0 - 00°0 - 0 00°000 096 00762 % & 00000 096 W ‘010x0dexKO] | M BHHHHA “dou wedinunnwe) 1l gy
0 @ 000 - 00°0 - 0 00°000 001 1 0T'Lvy - = 00000 00T 1 L 0 ‘WiagoneLme)] “dou wedinunnre) 1 Ly
0 ~ 00°0 5 00°0 4 0 00000 00L 00°08% - = 00°000 00L -7 W ‘wianodoseg “dou Wedinunuwe) 1| 9p
0 - 00°0 » 00°0 - 0 00°LZ9 56 00°8¥€ = - 00°L29 ¥S6 9 ¥ ‘HiaHho190g “dou wedinuuure) 4f Sy
0 = 000 - 00°0 = 0 10°186 $56 00°008 = s 10°186 SS6 61-S1 Y “eaoHewdq “dou vediununie) 1| pp
0 - 000 s 000 00000 009 § [2 - 00°0 - - 00°000 009 S 9 W ‘eaamiagde)| Ho ] "geH edinnnre) 4| €y
0 e 00°0 = 00°0 00000 009 § [2 & 00°0 = - 00000 009 S W ‘eaamiagde)| Ha I "geH wedinnnnwey 4| T

«rediununre) Yodo p> 3Ad>0 noxorodo |

[54 00°L61 L88 €1 0b'8EL S 00°000 0€7 01°ZyS F o 00186 IST L 09'9L6 T 007000 081 00799 11T 1 00°0¥8 €8L 7T :0J0LY] Iy
0 - 00°0 2 000 & 0 00°160 £56 0001S - - 00160 £56 L1 ¥ ‘BeHIwON[] 1A ST
0 00°000 059 1 0Z°9by - 000 . 0 & 00°0 4 & 00000 0S9 1 W BIOIRE0]) "] EESES
0 00°000 005 T 08°10L - 000 - 0 00'8EE €9 09°LTS - 00799 95€ 00000 00S T 1 W ‘KB0L2800) "k ESEIES
0 - 00°0 ¢ 00°0 # 0 00000 899 0z'181 - - 00°000 899 6T ewosday | 1k SR
0 00000 0Z6 0178¢ 00000 O€T 0€°L8T = 0 = 00°0 2 00°000 0L 00°000 01 1 8 wewosdayy 1k EZSEIES
0 007TL6 1L9 1 0€°0SH - 000 = 0 00°90Z L66 0v'81T s = 00'8L1 699 T 9 T “kedoyewosdayy 1k SRS
0 007000 009 1 01°5LT 2 000 g 0 00°000 0S8 08°Z€T - 00000 0S¥ 00°000 006 T [ wewosdoy | ik ESEIES
0 00000 0SL 00°€0Z 00°000 001 08ST 7 0 00°9Y€ $98 01°L9€ 2 00000 001 00°9V€E S18 1 € N 1k 200K dory u| g¢
0 00686 96L T 08°G811 ~ 000 = 0 E 000 = £ 00686 96L T BZ| ¥ Baoxerely 1k EISEIE
0 00°9€2 89€ | 0v°20S = 00°0 - 0 007000 06L 05°0Z€E 00°000 OET 00°000 001 00°9€T 88€ T 6€ Y HUHII[ Ik ST
0 00000 051 0S°€9€ - 00°0 - 0 007000 0S8 09°CTE - 00°000 SET 007000 SET 1 LS d DK 1K EISEIG
SI 1 €1 [ 11 0l 6 ] L 9 S 12 € T 1




0 - 00°0 = 000 * 0 00°000 00L 00°¥ST = 00°000 00L ¥ W “¥RIOHOWOLO)] UK wedinunawe) 3| Of1
0 - 00°0 - 00°0 - 0 00°000 0Z0 T 0L1€6 = 00000 00 T 12-6 T o 1k red > EIGA
0 - 000 2 000 - 0 000L9 T16 ¥ 000051 = 00°0L9 216 ¥ €8-£L ¥ eaodu) 1k wedinunnwe)] 1] 871
0 = 00°0 & 000 7 0 00°176 81€ € 000001 - 00'126 81€ € 1£-69 T ‘eaodu)y] ik wedinunuIe) | /71
0 - 00°0 - 00°0 " 0 00°016 L08 | 91°€E6 & 00°016 LO8 [ €9-LS W ‘eaodu)] 1k wedinunnie) 1| 971
0 - 000 - 000 - 0 00000 056 09°8YS - 00000 056 8L-9L ¥ ) 1k red M A STl
0 - 000 S 000 - 0 007000 E11 1 0040€ - 00000 €11 1 B0l ¥ D 1k wed SR
0 = 000 2 000 B 0 00000 €61 T 00°8S€ = 00000 €61 1 801 Y D 1k wedainunnie) 1| €71
0 - 000 - 000 - 0 00°000 066 00°L0€ - 00°000 066 S W ‘sauire seaoHeLme)] 1k wed S A
0 = 000 - 000 = 0 00000 005 1 00°€8€ = 00000 005 [ 1y ¥ KOIre KedOHeLIme)] 1K tred a1zt
0 - 000 - 000 - 0 00000 00S [ 09°11S - 00000 005 [ 6€ ¥ ¥OLle KedOHeLmE)] LA wedinunnwe) 1 071
0 e 00°0 & 00°0 - 0 00°000 089 00°57¢C - 00°000 089 LE W ‘BOUIE kedoHBLmE)] I wedinunmie) [ 611
0 e 000 = 000 - 0 00000 0T 1 00°85€ - 00000 0¥ 7€ ¥ '¥olIre kedoHeLme)] "1k wednunwe) a1l
[T
0 - 000 - 000 - 0 00000 00Z T 00°0SL - 00000 00Z T -L0] 'Y ‘vauIre kegoHeLme)] Uk wediuunnwe)] 1 L1
0 z 00°0 - 000 - 0 00°L16 ¥8€ T 000001 - 00°L16 ¥8€ T 8- ) ik wediannnIR)] A [
0 = 000 = 000 - 0 00°LEL 126 T 00°00L - 00°LEL 1L6 T SS-16 ¥ ‘ogodegep] | uk wedinnnnwe) J[ Il
0 © 00°0 - 00°0 H 0 = 000 00°000 09 00°000 09 8¢-0€ ¥ eodeN )] 1k wedinnnuwe) 4| p11
0 - 00°0 - 000 = 0 00°€69 9S¥ 00081 = 00°€69 9S¥ 81 W ‘eaoHOwORE ) WA wediHunnIe) af €11
0 e 000 8 00°0 - 0 00000 298 00°00§ - 00°000 798 08-8L ¥ ¢ 1k ed. IR
0 - 00°0 & 000 00000 00§ ¥ € @ 00°0 - 00000 00S ¥ oL'Y € ik red A Tl
0 - 00°0 - 000 00000 000 9 ¥ - 00°0 ¢ 00000 000 9 €2 ¢ ik red M9 oll
0 e 000 00°6€¥ 08T € 00759 - 0 0001 065 | 00°S8L - 006¥8 0L8 ¥ -1 I “sexodoeg wk wedannnnwe) 1) 601
0 - 000 = 000 £ 0 0060 Lbb 00°90C - 00°60Z LY [ ¢ 1k ed S E
0 % 000 00°0€1 LOL 00°60L - 0 B 00°0 2 00°0€1 LOL 9ST-8KC W B q 'k wred. M A Lot
0 = 000 - 000 - 0 00°11L S¥E 0L°9S€ - 0011 SYE LS W “vauire weaouy uk wedinnnnwe)] 1 901
0 = 000 00000 008 06°1%Z 2 0 - 000 = 00°000 008 S X kol kedouy k| wedinnnnwe) 1 501
0 - 00°0 ~ 000 2 0 00°L9€ 9LT 1 07°98€ - 00°L9€ 9LT 1 y7-7C ¥ ‘¥ole kedoiry uk wedinnnnIe)] af 01
0 = 000 - 000 = 0 00°LPL STS | 0v°08Y - 00°LYL STS | 9[-y W ‘soure seaoury ‘uk wediunnne)] I €01
0 00°000 001 T 0096 00°€VL TEL | 0€'1L9 - 0 - 00°0 = 00'EbL ZE8 T e/-eg W Sikharedo) 'y 1k wedinnnnIe)] 4| 01
0 = 000 - 000 = 0 0099 690 1 00°68€ = 0099 690 1 11-6 ¥ wendy7 "uk wedainnnnwe) 1 101
0 - 000 00000 00 1 0L°669 = 0 = 000 & 00000 005 1 £€-€¢ ¥ ‘werxodo)y 1k wediunnnwe) a[ 001
0 - 000 - 000 - 0 00000 0S€ 1 000ZS - 00000 0SE 1 12-L1 ¥ ‘wenxodoyy 1k wediunnie) 1 66
0 - 000 E 000 - 0 00000 995 00%Z1 - 00000 99§ 8¢ ¥ ‘eaogoirodgoyy "k wedaiuunnwe) 1 86
0 = 000 2 000 = 0 00°€88 859 00°9vC = 00°€88 859 91 ¥ eaaadA [ wk wedunnawe) A L6
0 - 000 - 000 2 0 00%ST 988 00Z6¥ - 00%SZ 988 o1 ¥ eand 1 1k ed N A[ 96
0 - 000 s 000 = 0 00°000 98¢ 1 00°0Z$ 3 00°000 98¢ [ -¢ W ‘sexonemied | 1k wedinunnIR) 1l 66
0 2 000 - 000 = 0 007081 9vZ T 05696 = 007081 9¥T T 87-vZ W ‘o1oxadoJ "k rediunnnue) 1l p6
0 = 000 2 000 00°000 00S ¥ € - 00°0 - 00000 00S ¥ 10Z ¥ “oaoxadoy "1k wedinunne) 1| €6
33
0 - 000 - 000 - 0 00000 00L 1 00188 % 00000 00L 1 -67 ¥ ‘e0NHIONO], BIredoHd | ‘1A wedinunuwR) 1| 76
0 - 000 # 00°0 & 0 00°0Z€ Z8Z 1 00°vbS - 00°0Z€ 8T 1 11-6 1 ‘edowmwo) eiredona "1k rediuunnIe) 1| 16
91-Z1 Y ‘egodacQ)
0 5 00°0 - 000 - 0 “ 00°0 00°00S 9 00°00S 29 BLHEHALYOL-BLRdOHD | "Ik i O I
0 - 00°0 £ 000 00000 00% § € 00°000 00T 1 00°0S8 - 00000 009 9 ¥1-01 ¥ BaOMIAG HA ] ‘A wedinnHnIE)] 1| 68
0 - 000 - 000 - 0 00°000 OLL 00°L99 g 00°000 0LL e[-[ ¥ ‘edewye 1k red M I 88
0 = 00°0 ® 000 - 0 00159 691 1 00°009 - 00159 691 1 GE-€€ W eaodLunm]f" ] "uA] wedinunie) Jf /8
0 < 00°0 - 00°0 - 0 00°800 6€9 1 00°8001 - 00°800 6£9 1 92-07 ¥ ‘eaodLunH]{" | ‘LA wedinnnmre) af 98
0 - 000 - 000 - 0 00°569 689 00°55T B 00°569 689 [ s i
0 g 00°0 B 000 - 0 00950 6€S 00°50T - 00°950 6€§ 110 ‘sedoxnLag "1k wedinunHIR)] J| g
0 = 00°0 = 000 & 0 00000 001 1 01°2LT - 00°000 001 [ 6 ¥ ‘¥eHIIa1H0d150HOTeY U] wedinuuHIe) 1| €8
0 - 000 007TLL L9O € 06T€T - 0 00000 00% 1 08°S9Y - 00°TLL L9V ¥ 9 X ‘kendiraLiodidoHoseg 1k wed M| 28
6€
0 & 00°0 # 00°0 . 0 00°000 050 T 00°L9L = 00°000 050 T -] ¢ X ‘eHardLHod1ooHORg ‘1A wedinunuIe) | 18
1€
0 - 000 - 000 - 0 00000 00€ 1 00°8€Y - 00000 00€ 1 -67 ‘I ‘veHdraLHod1o0HORY A wedinunure) 1| 08
Sl il €1 [ 1L 0l 6 3 L S 2 € T 1




0 000 = 000 . 0 00°1€S £€6 00°ETE - 00°1€S £€6 €-1 W ‘wexoduaaay wk wedikunme) 1] GL[
0 000 - 000 - 0 00000 029 00°00S % 00000 029 86 Jeyy ©k wed S RIEA
0 000 < 00°0 = 0 00°000 056 00°00% = 00000 056 ¥8 ¥ dey vk Ted SR
0 000 - 000 = 0 007000 Z10 L 00°0S¥ - 00000210 1 65 ¥ dey vk Yed SR
0 00°0 - 00°0 00°000 002 L 2 - 000 - 00°000 00T L S1-6 7 1-dupmioaoNo0 "1k wediHnauie)] I (L]
0 000 - 000 - 0 00000 006 00°6¥S - 00000 006 ©Z-7 W ‘0IONOHMRONOIN 1A edinunnire) 3 0L1
291-851
0 000 2 000 00°000 00 ¥ € 5 00°0 B 00000 00S ¥ I ‘BEHIUILHOALOOHHME LA wedinunuIR)] J 691
911-011
0 000 " 00°0 00000 000 9 14 - 00°0 g 00°000 000 9 W ‘BEHIUILHOALOORHITEY LA wedinunHIR)] 1| 891
€
0 00°0 . 000 00000 00§ ¥ € - 000 - 00°000 00 + -g7 ¥ ‘eHswedreg depy vk wed M Al 191
0 00°0 » 00°0 00000 00% T T 00529 106 00°009 B 00'5Z9 10€ € g1 ¥ ‘enswedregeremdey vk wedinuauie)] 1l 991
0 00°0 B 000 00866 666 T - 00°0 # 00'866 666 T 81-91 ¥ ‘sedodaroukudepy A wedinnnuie) 1| ¢91
0 00°0 5 000 - 0 007029 1L6 00°0S¥ = 00029 1L6 S W ‘eaonat0)] edonepy k| wed Rl
0 00°0 . 000 - 0 00016 9L6 1 0L‘6S€E % 00016 9L6 | T¢-0T ' ‘ea0dHIL0)] edoyeN VA wedinunmIe)] 1 £9]
0 000 s 000 3 0 0000 L8S T 00°6£S - 00°00T L8S T 81-p1 ¥ M edonepy vl wed M A 291
0 00°0 - 000 - 0 00°00T L8E S 009901 - 00°00C L8E § €2-€1 ¥ ‘edonHaL0)] edome WA wediHuHKIE) 1| [9]
ell
0 00°0 - 000 = 0 00°09€ ZIL 1 00°LIE B 00°09€ ZIL 1 R N edonepy 1A wed M| 091
0 000 00000 008 0S°6¥1 - 0 00°000 00T 1 00°00Z e 007000 000 T L1 Y “Woaoxoeg W 1k wedinunure) 1 651
0 00°0 ® 00°0 - 0 00°000 609 00°SL1 = 00000 609 9€ W WeNONA]( LA wedinnHnie)] J[ 8]
0 00°0 4 00°0 B 0 00°000 000 T 00°08L - 00°000 000 Z L-€ W “seHpoHu]( 1K wed ] LST
0 00°0 = 000 - 0 00000 91L 00°0S = 007000 91L L8 Y “¥eRJ9|[ U] wedinuHuIe) 1 9G]
0 000 - 000 - 0 00°000 00S S 00°0SL B 00000 005 S €6-1p T ‘wend[( 1k wedinnanwe) 3 6|
1€
0 000 8 000 a 0 00000 009 00°881 - 00000 009 -6 "W ‘BHOLKH)] BLHEHOLUO( WA wediununie) af  pg|
0 000 00000 009 Ob'SEL - 0 00°1S1 669 00°LY1 . 00151 667 1 11 'Y ‘eadEKH)] BLHEHALUO][ ‘LA wedinuHuLe) 4| €G]
0 00°0 - 000 - 0 00000 09 00°60T = 00000 095 G W BHHLE)] BLHEHOLWO|[ ‘UK wedinusnie) 1 7|
0 00°0 s 00°0 00°000 00§ 9 [2 00°000 00§ 1 00°0vC1 - 00°000 000 8 S W ‘HOHMXHHeA}[ ][ 1A wedinnnuie) a (5]
0 00°0 B 000 £ 0 00259 ¥8L 1 00'009 8 00°LS9 ¥8L 1 8-7 W ‘sexoureLmuod)] 1A wedinuHuie) a1
0 00°0 - 000 00866 666 T 4 - 00°0 = 00866 666 T €-1 ¥ ‘seod dy vk wed SEIGED
0 00°0 - 000 - 0 007000 009 00TLI - 00°000 009 yL T dy 1k wedinnunLe) J[ gy[
0 00°0 = 00°0 = 0 00°000 00 00°6L1 - 00000 00S BlE T dyp vk wed | Lyl
0 000 - 000 » 0 00°8Z€ 990 1 00°L81 = 00'8Z€ 990 1 81 ¢ ougedy] ‘wk wed Y REED
0 000 - 000 = 0 007000 00T T 00°0V€ - 00°000 00T T 8-9 W “kenoed)] "k wediaunuie) 1| Gyl
33
-g€ o .Mno_.a:—m BLHEHALHI[[ ‘uk
0 000 . 000 - 0 00000 +S8 L 00001 1 & 00000 58 L ‘19-6¢ ¢ ‘wensed)] ‘uk wediHuHKIRY 1| ]
0 000 # 000 - 0 007000 000 00°86L = 00000 000 T 2€-0¢ ¥ ‘senoed)] 1A wedIHHHNIR) J| T gp]
0 00°0 = 00°0 # 0 00°0Z1 SIT 1 00°TEY % 00°0Z1 SI1Z 1 782-08C X ‘kended)] vk wediuanie) 1 7yl
0 000 00802 ¥0T 06'€€T = 0 00°Z8L VT 1 00°€EY 2 00°066 Sh¥ 1 YLT-TLT W “wendedy vk wediRHHALEY J[ [y]
0 00°0 G 000 - 0 00°50T L80 | 00°L8€ - 00°50T L8O | 0€1-871 ¥ “senoed)] 14| wedinunnie) 3| opl
0 000 - 000 5 0 007000 00€ Z 0081 B 00°000 00E T 01 7 ‘wendedy "k wedinuanie) 1 6¢l
0 000 00°000 00 [ 0€'8YC = 0 - 000 g 00000 00T 1 6-6 ¥ ‘¥endo1ooo)] ‘wk wedinnHAIe)] | g€l
0 00°0 5 000 - 0 00°0LS SLLT 00°08S s 000LS SLLT [ 11 Bl D ek wed Ml LEL
0 00°0 * 00°0 - 0 00°000 00€ 1 00°0S¥ & 00°000 00€ 1 E8Z ‘I ‘BAOHOS]( BLEBHOWOO) ‘A wediHuHuIR) 1| 9E]
0 000 - 000 - 0 00°681 966 € 00°€261 - 00681 966 € 9E-TT 'Y ‘¥ENOIRHWOO)] 'K wedinunuie) 1[ gl
0 00°0 e 00°0 . 0 = 00°0 10°LES ELS 10°LES ELS Tt T “KBIOIMOWOOWO)] LA wedinunniey 1| pel
0 00°0 = 000 = 0 00000 00S T 00°19% - 00000 00S T 0T X ‘¥NOTHOWOOWO)] 1A e i
0 00°0 - 000 = 0 00°000 000 T 00°8S€E s 00000 000 T € X ‘BeHAIeHAWWOY] "Ik wedinane) 1|zl
6% ¥ BoNdeN )]
0 000 - 00°0 - 0 00000 000 ¥ 00°pSS1 - 00°000 000 + A ‘GE-6T W ‘eHAUBHAWWOY] "1k wedinusuIe) 1| €]
SI vl €1 [41 10 01 6 ] L S 2 € T 1




€-1 X ‘vigHdeso],
0 - 000 - 000 - 0 10656 15 1 000021 - - 10656 SIS 1 ‘dou ‘oz-g1 ¥ ‘wendeaoy, ‘uk redinkuHIR)] 1| €27
0 = 000 = 000 2 0 3 000 - 00°000 £8 007000 €8 LT T "ONHOHOXH, LA wedinuumwe)] A 72T
0 - 000 007000 92§ 0r9lY - 0 00°000 101 1 00°L9¢€ e 2 007000 LT9 L 1 T ‘OXHAHOXH], "Lk s I
0 - 000 - 000 - 0 00000 00€ 1 00°6€€ = = 00°000 00€ 97 T ‘KUUBKEIONHA], LA wedisunure)] [ 077
0 - 000 - 000 - 0 00000 008 00T - = 00000 008 LY L vk wedinunnie) 1| 61T
0 - 000 - 00°0 - 0 00°000 09€ 1 00°00% = = 00°000 09€ 1 S W BHEWIIR], LK vediannuie)] [ 817
0 B 000 00°00S 86V | 0676 = 0 2 000 - - 00°00S 86V | 0§ ¥ eHEWIIR], "1k wedinunure) | L7
0 - 000 - 000 - 0 00000 006 00°0ZS 2 - 00°000 006 17 ¥ eHeWaId], ik vediunauie) | 91z
0 - 000 = 000 £ 0 00000 S€0 1 007ZLT 2 s 00000 SEO [ 6€-LE W ¥BMOE0QWE, LK wedinunnie) 1 S1T
0 - 000 - 000 Ll 0 00°000 £68 00°0Z$ - * 00000 £68 76-06 "I ‘¥EHAIDLHOALOOVAD) ‘A wedinunmie)] 1| pIT
0 - 000 - 00°0 £ 0 00°86¥ 8¥1 00°9€1 2 £ 00°86Y 8¥1 $01 ¥ ‘¥enara1nodioonk) ik wedinnunI) 1 €17
0 - 000 00000 008 0€66€ = 0 - 000 = E 00°000 008 -7 T ‘seaonrddi) ‘wk wediunure) a1 71z
0 ¥ 00°0 < 00°0 - 0 0009 Z8€ 1 00°S9% - = 00°09S Z8€ 1 87-97 ¥ ‘seadokdodes) ‘wk wedinunmI)] [ 117
0 - 000 - 000 E 0 00°€ZE 901 1 00'V6€ - - 00°€2€ 901 1 S1-6 T ‘sexodrouodaer)) ‘uk wedinunmie)) 4 01T

©GZ-£7 W ‘enoed)y]
0 - 000 - 000 - 0 00000 00S T 00°ZSL1 - - 00000 00S T ‘UK ‘B9Z-97 ¥ ‘eHHMERJ L) LA wredinunHIe)] 3| 607
0 = 00°0 2 00°0 - 0 00°000 0SL 1 00°00Z1 = - 00°000 0SL 1 Y-yl ¥ eaodsdugu) 1 wedinnunie)] 1 80T
0 . 000 - 00°0 - 0 00°0E¥ 009 00°60T % - 00°0€¥ 009 T “wexnadodioa)) “uk wediunmiR)] 3] L07
0 : 000 - 000 = 0 00°000 005 | 0€£°L6S = £ 00°000 00S 1 6/L W MU eirexda) ‘uk wedsnunHIE)] I[ 90T
0 - 000 - 00°0 - 0 00000 00L 00°L9T - - 00°000 00L G€ ¥ eHHmHUJN erHexda)) 1k wedinnuuiey 4| 50z
0 - 000 2 000 - 0 00°000 0S¥ 1 00'8€6 - - 007000 0S¥ | L6-1§ ¥ ®asa1da) ‘wk wedinunuiey 3| p0T
0 - 000 - 000 = 0 - 000 s 00000 00§ 1 007000 00S [ [ ¥ eda01da)) 'k wedinnnnie)] a| €07
0 - 000 = 00°0 - 0 00000 020 1 00°0v€E = : 00000 020 1 I5/6v T ‘sexosorede]) "k wedinnnnie)] af 707
0 - 000 = 000 - 0 00°€E0Y bLY ¥ 00°00€1 - - 00°€0¥ YLV b §7-7¢ ¥ ‘wevodolede)) wk wedinunme) 1107
0 - 000 - 00°0 < 0 00000 006 00°0S€ 2 - 007000 006 €1 ¥ ‘wexodorede)) "wk redunnnnie)] 1f 007
0 - 000 - 000 = 0 00000 000 T 00099 2 = 00°000 000 egg-17 ¥ eHuERd D LA edinunmwe)] 1| 661
0 - 000 : 000 = 0 00°0L9 216 ¥ 0070051 = - 00°0L9 T16 ¥ 61-6€ ¥ eHALd] LK redinunmie)] 1| 861
0 - 000 E 000 - 0 00000 005 € 07 1€6 = - 00°000 00S € L6/€L U eHLHOW3] "Lk wediaunnwe)y 1| /61

61 X ‘KBHhOHEL)
0 . 00°0 - 00°0 = 0 00000 000 § 00°€0FT # = 00°000 000 S “WA-£G-¢ W ‘WHIHOWA] ‘LA redinunmIe)] Ul 961
0 - 000 = 000 - 0 00000 005 Z 00016 - - 00000 00S T ©(08-08 ¥ eadmuired ‘wk edinnnnwe) 1| S61
0 - 000 00°000 005 00°9€S - 0 - 00°0 - - 00000 00S 6 W ‘eadneJA ] 1A wedinnuuIR)] 1 p61
0 00000 000 006 = 000 - 0 - 000 - - 00000 000 T €/~ W ‘edonel ] LA wedinunnie)] 3 €61
0 - 000 - 000 = 0 007000 000 ¥ 0095 = G 007000 000 ¥ y1-71 ¥ eaoneak]] 1k redinunnie)] 1f 761
0 - 000 = 000 - 0 00000 00L 1 00°€¥8 - 2 007000 00L T T1-8 W BHMIWALO[] LA redinunnie)] 1| 161

782
- 000 00°8€EL LSY T oL1211 & 0 2 000 - - 00'8€EL LSK T ~ZLT M “BEOMEILONG UIO] ] ‘LA wedinunme)] 1| 061
- 000 - 00°0 - 0 00918 6€€ 1 000001 - = 00918 6€€ 1 V-8S7 ‘I ‘BHOHKIIW L] LA wedanunme)] 1| 631

89T
- 000 00°LS8 €58 0£°8Y6 ® 0 = 00°0 5 ¥ 00°LS8 £58 -8S7 ' ‘RAOHKIIOWE LIO] | LA wedinunuwe)] 1| 88(
- 000 - 000 - 0 00%0L S99 00°0S€ - = 00%0L S99 91 T BEOHEAIRONG IO | ‘LA wedannnnie] 1 /g1

1-Z1 T ‘BEHXHH)]

‘K ‘G-¢ ‘Y ‘¥BEOHI0D) LK
0 - 000 - 00°0 - 0 00V9% 6€Z ¥ 00°0L11 - 2 00°¥9¥ 6€2 ¥ “[$-1 ¥ “¥eN09dgELIQ L1l "1k wediHuHHIRY] J| 981
0 . 00°0 00000 00S | 0Z°S9% X 0 00°v€S €08 | 00678 - - 00'7ES €0€ € 81-p[ ¥ sounreseaoxdey] 1k wediunnme)] J| 31
0 - 00°0 = 000 * 0 00°09L ¥1T € 00°0€E11 = # 00°09L V1T € 6€1-L71 ¥ ea0g0doN 11 1A wedimunmie)] af  pg|
0 e 000 2 000 - 0 00000 000 € 0095 - = 00000 000 € 6 ¥ ‘¥exodonu(Q ik wedsnnnmwe) 4| €81
0 - 000 - 000 - 0 00°000 005 1 00689 - - 00°000 00S | y W ‘wexodonudQ vk wedinunuwe)] 1| 781
0 - 000 - 000 = 0 00'8¥6 S0 | 00V€S = 00°000 SE 00°8¥6 OVS 1 ¢ 7 ‘sexodonHdQ 1k wedinunuwe) 1| (81
0 - 000 - 000 - 0 00000 0S1 Z 00°08Y - - 00°000 0S1 T ezy-g¢ ¥ KeHUHUAdQ "1k wedinunuie)] [ 081
0 = 000 - 000 2 0 00000 0¥6 00°SLT - - 00°000 0¥6 71 ¥ ‘egades “uA| i
0 - 00°0 - 00°0 i 0 00°€PL €9€ | 00'%ZS = - 00'€bL €9€ 1 S W d000H 1A wedsnnuMIE) 1 8L|
0 - 000 00°ELS ¥96 | 06°1S€ - 0 00°9¥S ¥S¥ 1 00°€SS = E 00611 61% € 9z ¥ ‘eaooedwoy vk wedinunuie) 3| /L]
0 - 00°0 23 00°0 - 0 10°576 6€6 00 - - 10°5Z6 6£6 01-8 ¥ ‘Kexddrddy Ik S S A

St y1 €1 4] 11 01 6 8 L 9 3 ¥ € T 1




0 = 000 = 000 2 0 0016 61Z 1 00°5Z$ - - 00ZI661Z [ G ¥ ‘eHHuHIRY 1A wiawiea) 4 ¢/7

0 00216 1L2T 00°8%S - 000 = 0 & 000 5 : 0016 1L2T | 7 eHpnmLe)] 1wk aErRe) Al pL7

0 00%T1 Z2h T 00°85ST - 000 - 0 00°8€6 OES 1 00058 = = 00790 €56 € S1 ¥ “BeHxodC DK 1A OHHMUQOI[[ M| /7

0 E 000 - 000 - 0 - 000 - 009€6 [¥¥ 1 00°9€6 1¥¥ 1 67 ¥ “otonado 1wk Wee) u 7/T

0 £ 000 % 000 E 0 - 000 00'€91 € 00'600 6vF 00°ZLI TS V9 ¥ ‘odoxado I e R XA

0 = 00°0 2 000 - 0 g 000 5 00°65L L6 00°65L L6 9 ¥ ‘eaonoHoRyg Uk WaRE) Il 0/7
K7.G ETRT] doa u B3

00°000 01€ 00088 659 9 0€'SI8 T 00'€56 8¥T 00°LYT B . 00°ZLS 8¥€ 01 00°¥79 ¥ 00°S€8 007 - 00°0VT 89L LT 10JOLY] 692

00005 00°280 905 00°09€ = 00°0 = 0 00'816 LLT | 0S°TTL 00196 05 = 007996 +88 1 z¢ ¥ ‘wendedrea ], 1k %003U0 [ 4| 89T

0000S 00°06€ 6V9 00EL L - 000 - 0 00°0¥9 ¥6¥ 1 00818 007196 0S - 00°166 ¥¥T € 87 ¥ ‘weHairedies] wk #0000 | £97

0 00°1SZ 698 00782 00°€SS ¥9 00°8S = 0 00°018 788 00°0LE - - 0019 918 1 Sg W Bei01280)) Wk Q03OHKERLD) ‘L[ 997

0 00'811 860 [ 00°€9€ - 000 - 0 S 000 E = 00811 860 1 LT ¥ ¥BA15980]) 1k 000101 | §97

00009 00°660 558 1 0E'pSP 00°LZS ¥11 0079 = 0 00°L06 LE6 00567 00°€EL TS - 00797 070 € ¥ T “weaoLno|] uk 2009101 4| $9T

00005 2 000 = 000 - 0 00526 6€9 € 0S°€001 00°081 9¥ = 00501 9€L € 1€ ¥ ‘wexovedinnnne)] vk 2002101 3| €97

000001 - 000 = 000 3 0 00088 69 1 00°LLIT B & 00088 695 | T X “weNovodeg "I 0auory [ Z97

0 00°6€6 189 00222 00°EL8 69 0021 = 0 00°26¥ §¥9 00°86Z : = 00°0€ L6E 1 01 ¥ ‘¥exoyavdes | uA| 20HAIRE U |97
nousd Mmianax AW o o1

- 00°T6L 607 T 00070 I = - B - 00862 T6€ T 00767 T - - 00°680 209 ¥ s0J0Ly 09T

0 - 000 - 00°0 - 0 00°LY0 6LT 1 00'8¢€1 s = 00°LY0 6LT 1 9 ¥ “0JooaoxsHdap “WAT a0da1ody Jf 657

0 00°16L 60T T 00°0201 - 00°0 - 0 00°IST €11 1 00306 - - 00ZH0 €TE € €1 7 undarnrnidy “uk] 80do10oH J[ 86T
Houed unxdaodadoyg

- 00°T81 070 L 00'8ST ¥ = = - & 007L1 868 ¥ 00588 1 - g 00°€S€ 816 LT $0J0LY] LST

0 00°1€1 SOL T 00591 - 000 - 0 00°SLE 916 | 000€L = - 00°90S 129 ¥ 17 ¥ 197aq0]] 1k HEWOH | 96T

0 00TISVILT 00591 = 000 : 0 00988 116 [ 000€L - - 00869 929 ¥ L1 19wago)] 1k HEWdH 1| §6T

0 00°8€Z 009 1 00058 = 000 5 0 00116 690 [ 00°6Z g = 00°6¥1 0L9 T S1 W 19290 ] I HEWOH | $67
Honed u Awn H

- 97°989 €0L € 00'79€ T 90°087 897 008127 = - 9966 €IL 1 00989 70°SS9 P9 - 00176 6VL S soJoLy €5T

0 - 000 $0'P¥8 OF 00°5T 2 0 9991 ¥S9 00°05T 0£'65C €T - 00897 80L 61 1 ‘wenanidou) i OHOHOWEIN [ 26T

0 - 000 00°€9Y €€ 00°8Z = 0 00°SE1 650 [ 009t 00°€€L 81 2 00°1€€ 111 1 9 T “sexd.oudonoedy “uk odoHOWEIN [ 16T

0 YITELLET 1 00°S8€ 98'81Z 0§ 00°6€ - 0 < 000 = = 00°1SE LT | €1 ¥ ‘wedoneLme)] 1k 0dOHONEIN | 05T

0 ¥9°TI¥ 866 00°9LE 9ETLG 85 00°LY - 0 = 000 s - 00°S8€ LSO | 01 ¥ ‘¥EEOHELME)] I oaoHowe N | 64T

0 72912 100 1 00°50% 8LY61 £9 00T - 0 - 00°0 - - 00114 90 1 «e»[ W ‘0IONORHGEN( UK omonoweN | 8y7

0 97526 995 00861 20°L8S 1€ 00°LT ® 0 - 000 TLT99 TT - 00°SL1 129 «Q»97 I Ba0308Y I OdOHOWEIN | [§T
JAd30 noxdWodo. HHIDEOHOWEB]A]

= 00°000 001 € 00°061 [00°1LT 86€ ¥T 0€'LPL 8 00°966 6¥1 68 00°6S $0'TIZ 0L 10E 9L°091 $O1 > T0°LEO ¥86 § SO'S[¥ Z0€ ¥TP 10101 9T

0 - 000 2 000 S 0 - 000 - 00000 OLL 007000 OLL -G ¥ “wexoaewdody uk wedinnHne) 1l cpT

0 - 000 = 000 . 0 00000 ¥26 00°08% = 2 00°000 ¥26 €-1 7 ‘sexoned0ody "Lk wedinnanwe)) af  pp7

0 - 000 - 000 = 0 00000 OLS 1 0005 - - 00000 OLS 1 ©G8-G8 W KEIOHHLUK I wedinuHHIe)] 1| £pT

0 = 000 - 000 - 0 - 000 - 00000 0S1 007000 0S 1 78 W eHudere ] O] I vedinunure)] J[ zyz

0 2 000 = 000 - 0 00'61€ €LL 1 05°159 - - 00°61€ €LL 1 87-9 ¥ ‘enudele 1'Of ‘14| e i

0 - 000 = 000 2 0 0006 1LT 1 0591 = = 0006 1LT 1 ez ¥ eHudere O] wh wedinnnure); a[  opz

0 - 000 - 000 00000 00S ¥ € = 000 - - 00°000 00S ¥ 67-57 W ‘wexosonodug ik vedinunnre)] 1| 667

0 & 00°0 & 00°0 - 0 00°000 0ST 1 00°LLE = = 00000 0ST 1 L1/S1 ¥ eo1dIHg ik yediaunne)] J[ g€z

0 - 000 Z 000 3 0 00'L9 $TE 1 00058 - - 00°L9 ¥ZE 1 L1-€1 Y ¥BNOIHOUQaLE "k wed NN LeT

0 = 000 - 00°0 = 0 00°L8L TET S 00°TS61 2 ® 00°L8L TET S 81-9 T ‘edowrirmy] 1| vedimuHuIe)] I[  9€7

0 - 000 - 00°0 = 0 00°L61 L80 [ 00°0LE - - 00°L61 L80 1 ¥ HirogeroRg Tr] "1k wedimnnuwe)] 1 ge7

0 5 00°0 E 00°0 S 0 00°000 000 T 00'98C - - 00°000 000 T 101-66 Y ‘O dop, "1k Yedinunuie)] a1 peg

0 G 000 - 000 = 0 00°000 00S € 00'Zhb 2 2 00°000 00S € $8-78 ¥ ‘O10MosamigHdoR "1k vedinnnnre)] af €€z

0 g 000 00°11Z 25T 08°€9Z - 0 00659 162 00°00€ - - 00°0L8 EVS B6Z-67 X 0. dop "1 Yedmunnie) 1| zeg

0 g 00°0 2 000 = 0 00°S7T €L9 00°0LT - - 00°52T €L9 6 T "4019Mdp 1K vediunnne)y 1) {¢C

0 : 000 = 00°0 = 0 00°L¥0 026 0001¢€ = = 00°L¥0 026 01 ¥ ‘eddeLe], 1k red )| ogz

0 H 000 - 00°0 * 0 00°126 81¢€ € 00°008 - = 00'176 81€ € Bpp-T W '0I0NIEONHE, "L wedinunnwe)] 1| 677

0 - 000 E 00°0 - 0 00000 09L 06'02Z - - 00°000 09L 9 T “¥eHHI8.LOKOUAY "Ik redannuure) af g7z

0 = 000 - 000 = 0 00000 606 00°€0€ 3 = 00°000 606 T1 ¥ ‘KeHHod X ik wed M| LT

0 = 00°0 - 000 = 0 00°000 008 00°08€ = = 00000 008 [ ¥ BeXONHPL L wedannunIRy I 977

0 - 000 = 000 - 0 00°009 6L9 T 00°068 - = 00°009 6.9 T 6-¢ ' ‘kedoLt £ 1] redinunnIe) 1| S77

0 - 00°0 - 000 - 0 00°000 Z16 00°0SS o 9 00000 216 g7 W ‘eadnoadk], " wedinunne) | 77

Sl [ €1 4] 11 01 6 8 L 9 S 2 € 2 [




00000 £€5 97919 917 601 OT'1€S 79 90907 165 ST 0€'PST IT 00'8ZF £56 €6 00'79 0L'616 €279 $8€ 66°050 1¥T 70°056 S0 1 10°66P 72 81 SO'619 98T LEY  |:MLIBIGO HONINRAINHHHUIB) OU 0IOLYY SIg

- 00'¥6¥ LST bT 007799 11 & = 00°001 SOL T 00°1 00'8Z€ PLE T 0I'ELE b 00000 00€ B 00276 9€9 8€ f0J0LE] pIE

0 00'98L L60 ¥ 00°ZLT1 g 00°0 i 0 0016 SE9 00°LEE 00000 O€ = 00869 €9L ¥ € 'V ‘19wago] ‘wAh sogoxendon A €1€

0 00'6£9 121 T 00°0€ZL = 000 ~ 0 00917 £€8 1 0026 00000 St - 00558 666 £ 7 ' “wenodoHom|] A oaoxsnden u  Z1g

0 00°8€Y €26 [ 08'2€9 E 00°0 & 0 00°19S 9L0 1 00'6SY g & 00666 666 T 7 ¥ ‘wesonesnider] ‘wk Soaoxendop, 1| 1€

0 00'EVE 91T ¥ OL'8YLL - 00°0 » 0 00967 SLS [ 00'v6L 00°000 S¥ = 00'6£9 9€8 § €€ W BHHHOY[ "Ik sodoxgrdop I 01¢

0 00°Lb¥ OE6 00'0Z¥ = 000 S 0 00°1S1 690 01'96¥ - = 00°86S 666 € T ‘0100r0 T Uk sogoxsndap 3| 60¢

0 00°66L 8€6 1 00°pZLI E 00°0 = 0 00°p0L 859 1 00°1€8 00000 St S 00°€0S €9 € €7 d N 1A] ¥ dop 1] gog

0 00'8¥T 8LY | 00°LS8 - 000 - 0 0088 S5O | 00ZES 00000 St 2 009€L 8LS T | d )k ¥oaoxsndop | L0g

0 00°08% 19¥ ¥ 05'985C - 000 00001 SOL | 1 - 000 00°000 St - 00085 1129 1 7 ‘wendo A woaoxkudap 1] 90¢

0 00V I[€ 680 € 00°16L1 s 000 : 0 00°000 08 T 00ST 1 00°000 S¥ - 00FIEFI9S 1 W eHHNRY[ Il adaoxsrdap u[60E
noued MITHIFBUHITHHAW RENOa0XBHAD, |

= 00°LY6 SIE Y 00°€Y0 § 00708 Shb 06°66€ I [00°zeE 860 € 00'C 00°TTY L¥T 91 00'508 9 00196 877 00°81p ¥9S ¥ 00°L¥8 008 8T 0101y O£

0 00°L8E S6€ 1 08'8ZE 00°850 65 06°66 - 0 00'198 OLL 1 00867 00802 96 00'90L L8 00°02Z 608 T 7 ' ‘eaonendLgp wk H012800 4| €0E

0 - 000 G 000 00'ZEE 860 € T B 000 - 00ZLY 92T 00%08 ¥ZE € yp W “19wago] ] "Wk A0u80) U 70€

0 00'859 90T [ 00°599 € 00°0 & 0 - 000 - - 00859 90Z | €1 W 1wagoy] 1k %515800) 1| 10¢

0 - 00°0 = 000 = 0 2 00°0 00681 1 00766 OL1 00°6L1 ZL1 T W “ol0xor0Nke ‘A H002800 I 00E

0 00°0z¥ 86 0Z'LEOE = 00°0 = 0 00°90€ §60 1 07'sTy - - 009ZL €61 1 Y1 W “010ModeneHAL 1k So1e80) 1| 662

0 & 00°0 - 00°0 - 0 00°9£6 6€1 0b0€S 00°50Z 95 0058 040 T 00566 9€T T s 01080D 1867

0 00ZSY S19 1 002101 E 000 - 0 00°9¥9 EL6 | 0LZ1S = - 00860 685 € [ T #019800 J[ 167

0 - 000 E 000 ® 0 00856 99 1 00°L09 - 00°S8E 19L 00°EVE 822 T T1 W EBIOIUONOINOY K 3519800 4| 96T

0 G 000 00708 8L1 00°0£9 * 0 00°LS9 ZE0 T 08°%¥8 = - 006S¥ 1122 ¥ “sedoneLme)] "1k #019800 U 56T

0 = 000 00T¥6 LOT 00°0L9 * 0 00'Z0S 859 0b'pLL 00'E9€ SL 00°1£9 050 1 00'8LY 266 | T 7 BIXOHNQHI[ )] U] AR807 U 6T

0 = 000 2 000 - 0 00906 OLY 1 00'6LS - 00°9€€ 92T 00Z¥C L69 1 9 W eaodenHo 1 k| 4012800 I £67

0 - 000 = 000 B 0 00095 059 ¥ 00°00L1 - - 00°095 059 ¥ 1z W ‘orwaise ] vk Ho180) U767

0 = 000 = 00°0 - 0 00°6L0 88% | 0SEES # & 00°6L0 88% 1 1 ¥ edodkq "1k A1080] 1| 16T
Akdxo noxdrodos uuMILIEO)

= = 5 B - - - 00°000 1S9 7 0L’08y 1 - - 00000 159 T :0JoLy] ) 067

0 Z 000 ~ 000 # 0 0018 82L 00°1Zp s % 00158 8ZL 6 W eHEWIRL, ‘WA[ - odoxemdwoq ‘u| 687

0 = 00°0 - 00°0 = 0 00318 £19 0£'8VE = & 00818 £19 11 7 erHewana], ‘wk CHoxemarog 1|  $8¢7

0 - 000 3 000 - 0 0070 8€S 01°60€ = - 00707 8€S 61 ¥ ‘sedioved N ik ouodemarog ‘uf /8¢

0 - 000 - 000 & 0 00°6Z1 OLL 0£Z0¥ - - 00'621 OLL Of W ‘KeHAIdE, "Ik ogowod ] u| 987
Honed u 1AW 1 D

- 00°9T¥ TL8 8 0011y € - - = o 00°S9€ T1¥ 9 00°€H0 ¥ 00667 8 00°Z8€ 790 9 00°ZLI9 ¥SE 17 ‘0d0Lf 374

0 - 000 S 000 - 0 - 000 B 00°568 61L 1 00568 61L 1 [ W eHERAIR, “IK] wawad) 3| p8T

0 00°89% 906 1 00°LSL = 00°0 - 0 e 00°0 - - 00°89% 906 1 LT T “¥exo1380)) "uk . Weea) 1] £87

0 00°L16 1L2C 00°8YS = 00°0 - 0 < 00°0 g g 00°LI6 [LZC 71 ¥ BeN01280)) LK Waw1e8) 1| 282

0 - 000 = 000 = 0 00°000 $8¢ 00°68€ g - 00°000 $8T 11 ¥ ‘¥exd1280)) "k wauisa) I (82

0 = 00°0 + 00°0 - 0 - 000 “ 00°L68 ObL 1 00°L68 OVL 1 ¢ U ‘seaoxdey] 1wk uKrRe) A 08T

0 - 000 = 000 - 0 - 00°0 00'0LE § 00'988 219 0077ZT 819 T1 W ‘BeHXAVOLOIN 1k WRwIsa) 4| 6LC

0 - 00°0 3 000 s 0 00°9L 6¥p | 00'5ZS - ¥ 00V9L 6¥¥ 1 € ¥ BHHHA[[ ‘UK WAUIea) 4| 8Lz

0 = 00°0 = 00°0 = 0 00°6£8 SOL 006221 - - 006€8 SOL 9 T ¥eOIRHLOHHENNOY] ik WAKRE) 1| L7

0 - 000 - 000 ~ 0 00716 61T 1 00°5ZS 5 £ 0016612 1 3 S WRKLeR) 4| 9LZ

Sl vl €1 1 11 0L 6 8 L 9 3 ¥ € 3 i




